MANUAL DE UTILIZARE-POMPA SUBMERSIBILA CU TOCATOR WQCD
USER MANUAL — WQCD SUBMERSIBLE SEWAGE PUMP WITH GRINDER
MANUALE D'USO - POMPA SOMMERGIBILE PER ACQUE REFLUE CON
TRITURATORE WQCD

MANUAL DE USUARIO - BOMBA SUMERGIBLE PARA AGUAS RESIDUALES
CON TRITURADOR WQCD

HASZNALATI UTMUTATO — wQCD MERULO SZENNYVIzZSZIVATTYU
DARALOVAL

ErXEIPIAIO XPHZHE — YNOBPYXIA ANTAIA AYMATQN ME KONTHPA WQCD
PBHKOBOACTBO 3A YNOTPEBA — NOTONAEMA KAHA/THA MOMMA C
PEXKELL, MEXAHU3BM WQCD

BEDIENUNGSANLEITUNG — WQCD TAUCHMOTORPUMPE FUR ABWASSER
MIT SCHNEIDWERK

MANUEL D'UTILISATION — POMPE SUBMERSIBLE POUR EAUX USEES AVEC
BROYEUR WQCD

MANUAL DE UTILIZACAO — BOMBA SUBMERSIVEL PARA AGUAS RESIDUAIS
COM TRITURADOR WQCD




1. Cablu alimentare

2. Maner transport

3. Racord refulare

4. Intrerupator cu flotor

5. Punct fixare intrerupator cu flotor
Specificatii tehnice

Cod produs 679758

Putere nominala 750 W
Tensiune / Frecventa 230V/50Hz
Debit maxim / Max flow 166.66 L/min
Temperatura maxima lichid pompat 40 °C
Adancime maxima de aspiratie 5m
Inaltime maxima de pompare 10 m
Racord iesire 50 mm
Grad protectie IP 54
Lungime cablu 10m
Masa neta 16.8 kg

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs EVOSANITARY,
fabricat conform celor mai inalte standarde de siguranta si de
functionare.

si instructiunile generale de siguranta inaintea utilizarii echipamentului.
Nerespectarea acestor reguli poate avea ca rezultat producerea
electrocutarilor, a incendiilor si/sau a ranirilor personale.

Masuri de siguranta generale pentru pompe

Masuri de siguranta a echipamentului in exploatare

@ Avertizare! Pentru siguranta dumneavoastra cititi cu atentie acest manual

ATENTIE! Verificati intotdeauna ca tensiunea de alimentare sa corespunda cu
cea inscrisa pe placuta produsului.

Folositi numai prize prevazute cu impamantare care functioneaza corespunzator,
conform normelor electrice in vigoare!

Nu rasuciti cablul electric de alimentare al produsului.

¢ Nu transportati produsul tinandu-I de cablul electric si nu trageti de cablul electric pentru a il
scoate din priza.

e Tineti cablul electric de alimentare la distanta fata de sursele de caldura, de petele de ulei, de
grasimi, de obiectele ascutite.

e  Verificati stecherul si cablul electric in mod regulat si in caz de deteriorare a acestora apelati

la un electrician autorizat.



o  Verificati stecherul si cablul electric inainte de fiecare punere in functiune. Nu folositi produsul
daca observati deteriorari. Apelati la un electrician autorizat.

. Nu suprasolicitati produsul! Acesta poate fi folosit in conditii de siguranta daca sunt respectati
parametrii de exploatare care il caracterizeaza. Nu utilizati unelte electrice cu un alt scop fata
de cel pentru care sunt destinate.

Zona de lucru

. Este interzis accesul persoanelor neautorizate sau animalelor in zona din jurul locului de
functionare a produsului;
. Este interzisa prezenta persoanelor sau animalelor in bazinul de functionare a produsului.

. Nu utilizati pompa in puturi, piscine, iazuri sau rezervoare in care sunt persoane sau animale

in imediata vecinatate a pompei sau in contact direct cu apa pompata;

Este interzisa functionarea pompei in gol;

Intrucat pompa este foarte silentioasa in exploatare, verificati intotdeauna starea de

functionare a pompei pentru a evita accidentele;

Instalarea pompei trebuie efectuata de catre personal calificat;

Pentru scufundarea si fixarea pompei in pozitia de lucru folositi o sufa sau o funie. Nu utilizati

cablul de alimentare pentru scufundarea si fixarea in pozitia de lucru;

Asigurati un traseu al cablului de alimentare astfel incat acesta sa fie protejat impotriva

riscurilor mecanice (taiere, intindere, presare etc.), factorilor de mediu (fenomene

meteorologice de intensitate mare, vant puternic, grindina etc.), contactului cu substante care

il pot deteriora (substante corozive, uleiuri etc.) si contactului accidental cu persoane sau

animale (acestea il pot calca, intinde, agata etc.).

Service

. Repararea trebuie realizata numai de catre personal autorizat prin inlocuirea cu accesorii si
piese de schimb originale pentru a se evita producerea accidentelor datorate
reparatiilor;necorespunzatoare.

Domeniu de utilizare|

Pompa este destinata extragerii apei din fantani, cisterne, pivnite, garaje, piscine precum si
pentru mici lucrari de irigatii agricole.

NU ESTE PROIECTATA PENTRU UZ INDUSTRIAL.

continut de substante explozive , particule solide sau fibre,cu o densitate de
1kg/dmc si o viscozitate cinematica de 1mm?/ s sau a lichidelor non-agresive
chimic.

Pregatirea pentru punerea in functiune

c ATENTIE! Pompa este proiectata si construita pentru extragerea apei fara

ATENTIE! IN CAZUL IN CARE APAR ZGOMOTE ANORMALE IN FUNCTIONARE
OPRITI IMEDIAT POMPA S| ADRESATI-VA UNUI SERVICE AUTORIZAT PENTRU
CONSTATARI S| REPARATII.

A ATENTIE! Deconectati alimentarea cu energie electrica inaintea inceperii oricarei

operatiuni de reglare sau intretinere

A ATENTIE! Este strict interzisa pomparea lichidelor inflamabile sau explozive!



Reglare intrerupator cu flotor

Prin modificarea lungimii portiunii de cablu dintre flotor si
punctul de fixare se stabileste punctul in care pompa intra in
functiune / se opreste. Asigurati-va ca intrerupatorul cu flotor
se poate misca liber in timpul functionarii.

Asigurati-va ca reglati pozitia oprit a intrerupatorului cu
flotor astfel incat corpul pompei sa nu ramana deasupra
nivelului apei.

Verificare manuala functionare motor E}D
In situatia in care la actionarea flotorului pompa nu
functioneaza, trebuie verificata functionalitatea partilor in miscare. Pentru aceasta urmati pasii de
mai jos:
. Deconectati pompa de la reteaua de alimentare cu energie electrica.
. Asezati pompa in pozitie orizontala
. Indepartati filtrul si difuzorul si cu ajutorul unei chei fixe marimea 13 rotiti axul motorului
in sensul acelor de ceasornic.
. Reasambilati filtrul si difuzorul.

Zona de lucru:

e Inainte de imersarea electropompei in pozitia de lucru asigurati-va ca nu exista nisip sau
sedimente solide.In cazul existentei acestora curatati foarte bine amplasamentul pompei.

. Pompa functioneaza in pozitie verticala.

. Pozitionati pompa la cel putin 1 m desupra bazei amplasamentului astfel incat depunerile
ulterioare de sedimente sa nu afecteze buna functionare a pompei.

. Este foarte important ca nivelul apei sa nu coboare niciodata sub corpul pompei.

. PERICOL DE INGHET! In situatia in care pompa ramane inactiva la temperaturi sub 0°C,
asigurati-va ca nu exista apa reziduala care poate ingheta si prin urmare poate distruge
componentele pompei.

Conexiune hidraulica

e  Se face utilizand tubulatura rigida sau flexibila din metal sau plastic.

. Este recomandata utilizarea unei tubulaturi cu un diametru interior cel putin egal cu cel al
pompei, pentru evitarea scaderii performantelor pompei si aparitiei colmatarii.

. Dimensiunile amplasamentului pompei trebuie calculate in stransa legatura cu volumul
estimat de apa si cu debitul pompei, pentru evitarea unei frecvente prea mari de porniri
ale pompei.Pompa nu trebuie supusa la mai mult de 30 cicluri de pornire pe ora pentru
evitarea supraincalzirii motorului.

Conexiune electrica

. Este recomandata conectarea pompei la un circuit electric dedicat.

e  Aceste pompe cu motoare monofazate sunt dotate cu protecte termica si pot fi conectate
direct la retea.

ATENTIE! In cazul supraincalzirii motorului pompa se opreste automat.Dupa
racire va porni din nou in mod automat, fara a fi necesara nici o interventie.



Curatare si intretinere

A ATENTIE! Inainte de orice interventie asupra echipamentului, deconectati
alimentarea cu energie electrica de la retea.
Curatare
. Pastrati curate fantele de acces ale difuzorului pentru a preveni supraincalzirea motorului si
scaderea performantelor pompei
e NU utilizati solventi (ca de exemplu : petrol si derivati, alcool) intrucat acestia pot deteriora
partile din plastic.

Intretinere

Echipamentul nostru a fost proiectat astfel incat sa poata fi utilizat pentru o perioada indelungata cu
un minimum de intretinere. Nu necesita nici un fel de ungere suplimentarara, datorita lubrifiantilor
long-life utilizati de producator pentru componentele in miscare.

Caracteristica H (m col H20) — Q (I/ min) a pompei

16
12
D10-10-0.75

8
s
5 4
B
5
™
2 o

1] 50 100 150 200 250 300 Limin

Acest produs este un echipament electric si elecironic (EEE). In conformitate cu Directiva
2012M9UE privind desewrile de echipamente electrice si electronice (DEEE), acest produs
nu trebuie eliminat impreund cu  deseurle  municipale nesortate.  Eliminarea
necorespunzatoare poate avea efecte negative asupra mediului si sanatatii umane din cauza
substantelor potential periculoase continute. La sfarsitul duratei de viatd, produsul trebuie
predat unui punct de colectare autorizat pentru reciclarea echipamentelor electrice si
elecfronice, in conformitate cu legislatia aplicabild si cu cerintele nationale privind
gestionarea degewurilor.
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1. Power cable

2. Carrying handle

3. Discharge connection
4. Float switch

5. Float switch fixing point
Technical specifications

Product code 679758

Nominal power 750W
Voltage / Frequency 230V/50Hz
Maximum flow / Max flow 166.66 L/min
Maximum liquid temperature PUMPED 40 °C
Maximum suction depth 5m
Maximum pumping height 10 m
Connection OUTPUT 50mm
Protection level 1P54
Length cable 10m
Net weight 16.8 kg

Thank you for your purchase. of this EVOSANITARY product,
manufactured according to the most high safety standards and
functioning .

instructions before the use of the equipment. Failure to comply these
rules may result in production electrocutioners, arson and / or injuries

personal.
General safety precautions for pump

Safety measures of the equipment in operation

@ Warning ! For safety your read carefully this manual and general safety

WARNING! Always check that the supply voltage saddle correspond to that
written on the product plate .

Use only properly functioning grounded sockets , in accordance with the
electrical regulations in force !

Do not twist the product’s power supply cable.

. Do not carry the product by its power cable and do not pull the cable to disconnect it from the
power outlet.

. Keep the power cable away from heat sources, oil and grease stains, and sharp objects.

. Regularly inspect the plug and power cable. In case of damage, contact an authorized
electrician.

e Always inspect the plug and power cable before each use. Do not operate the product if any

1



damage is detected. Contact an authorized electrician.

. Do not overload the product. It can be used safely only if the specified operating parameters
are respected. Do not use electrical equipment for purposes other than those for which it was
designed.

Work area

. Unauthorized persons and animals are strictly prohibited from entering the operating area of
the product;

e  The presence of people or animals in the tank or basin where the product is operating is
strictly prohibited.

Safety Instructions for Submersible Pumps

. Do not operate the pump in wells, swimming pools, ponds, or tanks where people or animals
are present in the immediate vicinity of the pump or are in direct contact with the pumped
water;

e  Never operate the pump dry (without water);

e As the pump operates very quietly, always verify that it is functioning correctly to avoid
accidents or hazardous situations;

Installation of the pump must be carried out by qualified personnel;
Use a rope or lifting cable to lower and secure the pump in its operating position. Never use
the power supply cable for lowering, lifting, or securing the pump;

. Route the power supply cable so that it is protected against mechanical damage (cutting,
stretching, crushing, etc.), environmental factors (severe weather conditions, strong winds,
hail, etc.), contact with substances that may cause deterioration (corrosive agents, oils, etc.),
and accidental contact by people or animals (stepping on, pulling, snagging, etc.).

service

. Repairs must be carried out only by authorized service personnel using original spare parts
and accessories, in order to prevent accidents or equipment damage resulting from improper
repairs.

Field of use

The pump is designed for pumping clean water from wells, cisterns, basements, garages, and
swimming pools, as well as for small-scale agricultural irrigation applications.
NOT DESIGNED FOR INDUSTRIAL USE.

water free of explosive substances, solid particles, and fibrous materials, with a
density of 1 kg/dm® and a kinematic viscosity of 1 mm?/s, as well as other

chemically non-aggressive liquids
Preparation for commissioning

g WARNING! If abnormal noise or vibration occurs during operation, stop the pump

2 ATTENTION! WARNING! The pump is designed and manufactured for pumping

immediately and contact an authorized service center for inspection and repair.

WARNING! Disconnect the power supply before carrying out any adjustment,
inspection, or maintenance operations.

A WARNING! Pumping flammable or explosive liquids is strictly prohibited



Float Switch Adjustment

The pump start and stop levels are determined by
adjusting the length of the cable section between the float
switch and its fixing point.

Ensure that the float switch can move freely during
operation without any obstruction.

Adjust the float switch stop position so that the pump
body remains fully submerged and does not rise above

the water level when the pump is switched off. LL‘_JJ N
STOP

Verification manual engine operation
If the pump does not start when actuated by the float switch, check that the rotating parts are free
to move. Proceed as follows:

Disconnect the pump from the electrical power supply.

Place the pump in a horizontal position.

Remove the strainer and the cutter assembly. Using a 13 mm open-end wrench, rotate
the motor shaft clockwise.

Reinstall the cutter assembly and the strainer.

Work area:

Before immersing the electric pump in its operating position, ensure that the installation
area is free of sand and solid sediments. If such deposits are present, thoroughly clean
the pump installation site

The pump must operate only in a vertical position.

Position the pump at least 1 m above the bottom of the pit or sump to prevent sediment
accumulation from affecting proper operation.

It is essential that the water level never falls below the pump body during operation.
RISK OF FREEZING! If the pump remains out of service at temperatures below 0°C,
ensure that no residual water remains inside the pump, as freezing may damage or
destroy pump components

Hydraulic Connection

Connect the pump using rigid or flexible metal or plastic piping.

It is recommended to use piping with an internal diameter at least equal to the pump
discharge outlet diameter in order to prevent a reduction in pump performance and
minimize the risk of clogging.

The dimensions of the sump or collection pit must be determined according to the
estimated water volume and the pump flow rate to avoid an excessive number of
start/stop cycles. The pump must not be subjected to more than 30 starts per hour, as
excessive cycling may cause motor overheating.

Electrical Connection

A

It is recommended that the pump be connected to a dedicated electrical circuit.
Single-phase motor versions are equipped with built-in thermal protection and may be
connected directly to the mains power supply.

WARNING! In the event of motor overheating, the pump will automatically shut
down. Once the motor has cooled to a safe operating temperature, the pump will

restart automatically without requiring any user intervention.
Cleaning and maintenance

&

WARNING! Before carrying out any cleaning, maintenance, or service
operations on the equipment, disconnect the pump from the mains power

supply..



Cleaning
. Keep the diffuser inlet openings clean to prevent motor overheating and a reduction in pump
performance

. Do NOT use solvents (such as petroleum products, fuels, or alcohol-based cleaners), as they
may damage the plastic components.

Maintenance

Our equipment has been designed to provide long-term, reliable operation with minimal maintenance

requirements. No additional lubrication is required, as all moving components are factory-lubricated

with long-life lubricants.

Characteristic H (m col H20) - Q (I/ min) of the pump
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This product is electrical and electronic equipment (EEE). In accordance with Directive
2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), this product must not be
E disposed of with unsorted municipal waste. Improper disposal may have negative effects on
the environment and human health due to the potentially hazardous substances it contains. At
the end of its working life, the product must be handed over to an authorised collection point
for the recycling of electrical and electronic equipment, in accordance with applicable
legislation and national waste management requirements.



Componenti

1. Cavo di alimentazione

2. Maniglia per il trasporto
3. Collegamento di scarico
4. Interruttore a galleggiante

5. Punto di fissaggio dell'interruttore a galleggiante
Specifiche tecniche

Codice prodotto 679758

Potenza nominale 750W
Tensione / Frequenza 230V/50Hz
Flusso massimo / Flusso massimo 166,66 L/min
Temperatura massima del liquido POMPATO 40 °C
Profondita massima di aspirazione 5 metri
Altezza massima di pompaggio 10 m
Uscita di connessione 50 mm
Livello di protezione 1P54
Lunghezza del cavo 10m
Peso netto 16,8 kg

Grazie per aver acquistato questo prodotto EVOSANITARY, fabbricato
secondo i piu elevati standard di sicurezza e funzionamento.

manuale e le istruzioni generali di sicurezza prima di utilizzare
I'apparecchiatura. La mancata osservanza di queste regole puo
comportare la produzione di elettrocuzione, incendi dolosi e/o lesioni
personali.

@ Attenzione ! Per la vostra sicurezza, leggete attentamente questo

Precauzioni generali di sicurezza per la pompa
Misure di sicurezza delle apparecchiature in funzione

A ATTENZIONE! Verificare sempre che la tensione di alimentazione corrisponda a

quella indicata sulla targhetta del prodotto.

Utilizzare esclusivamente prese con messa a terra funzionanti e conformi alle
normative elettriche vigenti!

Non attorcigliare il cavo di alimentazione del prodotto .

. Non trasportare il prodotto tenendolo per il cavo di alimentazione e non tirare il cavo per
scollegarlo dalla presa di corrente.

e Tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore, macchie di olio e grasso e oggetti
appuntiti.

e  Controlla regolarmente la spina e il cavo di alimentazione. In caso di danni, contatta un

elettricista autorizzato .



e  Controllare sempre la spina e il cavo di alimentazione prima di ogni utilizzo. Non utilizzare il
prodotto se si riscontrano danni. Contattare un elettricista autorizzato .

. Non sovraccaricare il prodotto. Pud essere utilizzato in sicurezza solo se vengono rispettati i
parametri di funzionamento specificati. Non utilizzare le apparecchiature elettriche per scopi
diversi da quelli per cui sono state progettate .

Area di lavoro

. E severamente vietato 'accesso all'area operativa del prodotto a persone e animali non
autorizzati ;

. E severamente vietata la presenza di persone o animali nella vasca o nel bacino in cui il
prodotto € in funzione .

. Non utilizzare la pompa in pozzi, piscine, stagni o serbatoi in cui siano presenti persone o

animali nelle immediate vicinanze della pompa o che siano a diretto contatto con l'acqua

pompata;

Non far mai funzionare la pompa a secco (senza acqua) ;

Poiché la pompa funziona in modo molto silenzioso, verificare sempre che funzioni

correttamente per evitare incidenti o situazioni pericolose;

L'installazione della pompa deve essere effettuata da personale qualificato;

Utilizzare una fune o un cavo di sollevamento per abbassare e fissare la pompa nella sua

posizione operativa. Non utilizzare mai il cavo di alimentazione per abbassare, sollevare o

fissare la pompa;

Instradare il cavo di alimentazione in modo da proteggerlo da danni meccanici (tagli,

stiramenti, schiacciamenti, ecc.), fattori ambientali (condizioni meteorologiche avverse, vento

forte, grandine, ecc.), contatto con sostanze che possono causarne il deterioramento (agenti

corrosivi, oli, ecc.) e contatti accidentali da parte di persone o animali (calpestamenti, strattoni,

strappi, ecc.).

servizio

. Le riparazioni devono essere eseguite esclusivamente da personale di assistenza autorizzato,
utilizzando ricambi e accessori originali, al fine di prevenire incidenti o danni alle
apparecchiature derivanti da riparazioni improprie.

Campo di applicazione

La pompa €& progettata per pompare acqua pulita da pozzi, cisterne, scantinati, garage e piscine,
nonché per applicazioni di irrigazione agricola su piccola scala.
NON PROGETTATO PER USO INDUSTRIALE .

ATTENZIONE! AVVERTENZA! La pompa é progettata e realizzata per il
pompaggio di acqua priva di sostanze esplosive, particelle solide e materiali
fibrosi, con una densita di 1 kg/dm® e una viscosita cinematica di 1 mm?/s,
nonché di altri liquidi chimicamente non aggressivi.

Preparazione per la messa in servizio|

P>

ATTENZIONE! Se durante il funzionamento si verificano rumori o vibrazioni
anomale, arrestare immediatamente la pompa e contattare un centro di assistenza
autorizzato per la verifica e la riparazione .

ATTENZIONE! Scollegare I'alimentazione prima di effettuare qualsiasi regolazione,
ispezione o operazione di manutenzione.

ATTENZIONE! E severamente vietato pompare liquidi infammabili o esplosivi.
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Regolazione dell'interruttore a galleggiante

di awio e arresto della pompa vengono determinati
regolando la lunghezza del tratto di cavo tra l'interruttore
a galleggiante e il suo punto di fissaggio.

Assicurarsi  che linterruttore a galleggiante possa
muoversi liberamente durante il funzionamento, senza
alcun ostacolo.

Regolare la posizione di arresto dellinterruttore a

galleggiante in modo che il corpo della pompa rimanga
completamente immerso e non si sollevi al di sopra del \Q
livello dell'acqua quando la pompa é spenta. STOP

Verifica manuale del funzionamento del motore
Se la pompa non si avvia azionando linterruttore a galleggiante, verificare che le parti rotanti
possano muoversi liberamente. Procedere come segue:

Scollegare la pompa dall'alimentazione elettrica.

Posizionare la pompa in posizione orizzontale.

Rimuovere il filtro e il gruppo tagliente. Utilizzando una chiave a forchetta da 13 mm,
ruotare |'albero motore in senso orario.

Reinstallare il gruppo taglierina e il filtro.

Area di lavoro:

Prima di immergere la pompa elettrica nella sua posizione di funzionamento, assicurarsi
che I'area di installazione sia priva di sabbia e sedimenti solidi. In presenza di tali depositi,
pulire accuratamente il sito di installazione della pompa.

La pompa deve funzionare esclusivamente in posizione verticale.

Posizionare la pompa ad almeno 1 metro dal fondo della fossa o del pozzetto per evitare
che I'accumulo di sedimenti comprometta il corretto funzionamento.

E fondamentale che il livello dell'acqua non scenda mai al di sotto del corpo della pompa
durante il funzionamento.

RISCHIO DI CONGELAMENTO! Se la pompa rimane fuori servizio a temperature
inferiori a 0 °C, assicurarsi che non rimanga acqua residua al suo interno, poiché il
congelamento potrebbe danneggiare o distruggere i componenti della pompa.

Collegamento idraulico

Collegare la pompa utilizzando tubazioni rigide o flessibili in metallo o plastica.

Si raccomanda di utilizzare tubazioni con un diametro interno almeno pari al diametro di
uscita della pompa, al fine di evitare una riduzione delle prestazioni della pompa e ridurre
al minimo il rischio di intasamento.

Le dimensioni della vasca di raccolta o del pozzetto devono essere determinate in base
al volume d'acqua stimato e alla portata della pompa, al fine di evitare un numero
eccessivo di cicli di avvio/arresto. La pompa non deve essere sottoposta a piu di 30
avviamenti all'ora, poiché un numero eccessivo di cicli pud causare il surriscaldamento
del motore.

Collegamento elettrico

A

Si raccomanda di collegare la pompa a un circuito elettrico dedicato.
Le versioni con motore monofase sono dotate di protezione termica integrata e possono
essere collegate direttamente alla rete elettrica.

ATTENZIONE! In caso di surriscaldamento del motore, la pompa si spegnera
automaticamente. Una volta che il motore si sara raffreddato a una temperatura
di esercizio sicura, la pompa si riavviera automaticamente senza richiedere alcun

intervento da parte dell'utente.



Pulizia e manutenzione

A ATTENZIONE! Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia, manutenzione
o assistenza sull'apparecchiatura, scollegare la pompa dalla rete elettrica .

Pulizia

. Mantenere pulite le aperture di ingresso del diffusore per evitare il surriscaldamento del
motore e una riduzione delle prestazioni della pompa.

e NON utilizzare solventi (come derivati del petrolio, carburanti o detergenti a base di alcol),
poiché potrebbero danneggiare i componenti in plastica.

Manutenzione

Le nostre apparecchiature sono state progettate per garantire un funzionamento affidabile a lungo

termine con esigenze di manutenzione minime. Non & necessaria alcuna lubrificazione aggiuntiva,

poiché tutti i componenti mobili sono lubrificati in fabbrica con lubrificanti a lunga durata.

Caratteristica H (m col H20) — Q (I/min) della pompa
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Questo prodotto & un'apparecchiatura elettrica ed elettronica (AEE). In conformita alla Direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), questo prodotto
E non deve essere smaltito con i rifiuti urbani indifferenziati. Uno smaltimento improprio pud
avere effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana a causa delle sostanze potenzialmente
W pericolose che contiene. Al termine del suo ciclo di vita, il prodotto deve essere consegnato a
un punto di raccolta autorizzato per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed
elettroniche, in conformita alla legislazione vigente e alle normative nazionali in materia di
gestione dei rifiuti.



1. Cable de alimentacion
2. Asa de transporte

3. Conexion de descarga
4. Interruptor de flotador

5. Punto de fijacion del interruptor de flotador
Especificaciones técnicas

Cdédigo de producto 679758

Potencia nominal 750 W
Voltaje / Frecuencia 230V/50Hz
Caudal maximo / Caudal maximo 166,66 L/min
Temperatura maxima del liquido BOMBEADA 40 °C
Profundidad maxima de succion 5 metros
Altura maxima de bombeo 10 metros
Conexion SALIDA 50 mm
Nivel de proteccion 1P54
Longitud del cable 10 metros
Peso neto 16,8 kg

Gracias por su compra de este producto EVOSANITARY, fabricado
segun los mas altos estandares de seguridad y funcionamiento.

instrucciones generales de seguridad antes de utilizar el equipo. El
incumplimiento de estas normas puede dar lugar a la produccion de

electrocutores, incendios provocados y/o lesiones personales.
Precauciones generales de seguridad para la bomba

Medidas de seguridad del equipo en funcionamiento

A jADVERTENCIA! Compruebe siempre que el voltaje de alimentacion coincida

@ Advertencia ! Por su seguridad, lea atentamente este manual y las

con el indicado en la placa del producto.

Utilice inicamente enchufes con toma de tierra que funcionen correctamente, de
acuerdo con la normativa eléctrica vigente.

No retuerza el cable de alimentacion del producto .

. No transporte el producto sujetandolo por el cable de alimentacion ni tire del cable para
desconectarlo de la toma de corriente.

e Mantenga el cable de alimentacion alejado de fuentes de calor, manchas de aceite y grasa, y
objetos punzantes.

. Inspeccione periddicamente el enchufe y el cable de alimentacién. En caso de dafios, pdngase
en contacto con un electricista autorizado .

e Inspeccione siempre el enchufe y el cable de alimentacién antes de cada uso. No utilice el
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producto si detecta algun dafio. Péngase en contacto con un electricista autorizado .
. No sobrecargue el producto. Su uso seguro solo se garantiza respetando los parametros de
funcionamiento especificados. No utilice el equipo eléctrico para fines distintos a los para los
. Que fue disefiado .
Area de trabajo
. Queda estrictamente prohibido el acceso de personas y animales no autorizados a la zona de
funcionamiento del producto ;
¢ Queda estrictamente prohibida la presencia de personas o animales en el tanque o deposito
donde se esté utilizando el producto .

Instrucciones de seguridad para bombas sumergibles

. No utilice la bomba en pozos, piscinas, estanques o depdsitos donde haya personas o

animales en las inmediaciones de la bomba o que estén en contacto directo con el agua

bombeada;

Nunca haga funcionar la bomba en seco (sin agua) ;

Dado que la bomba funciona de forma muy silenciosa, compruebe siempre que funciona

correctamente para evitar accidentes o situaciones peligrosas;

La instalacion de la bomba debe ser realizada por personal cualificado;

Utilice una cuerda o un cable de elevacion para bajar y asegurar la bomba en su posicion de

funcionamiento. Nunca utilice el cable de alimentacion para bajar, levantar o asegurar la

bomba.

Coloque el cable de alimentaciéon de forma que quede protegido contra dafios mecanicos

(cortes, estiramientos, aplastamientos, etc.), factores ambientales (condiciones climaticas

adversas, vientos fuertes, granizo, etc.), el contacto con sustancias que puedan causar

deterioro (agentes corrosivos, aceites, etc.) y el contacto accidental con personas o animales

(pisadas, tirones, enganches, etc.).

servicio

. Las reparaciones deben ser realizadas Unicamente por personal de servicio autorizado,
utilizando repuestos y accesorios originales, para evitar accidentes o dafios en los equipos
derivados de reparaciones incorrectas.

La bomba esta disefiada para bombear agua limpia desde pozos, cisternas, sétanos, garajes y
piscinas, asi como para aplicaciones de riego agricola a pequefia escala.
NO DISENADO PARA USO INDUSTRIAL .

agua libre de sustancias explosivas, particulas sélidas y materiales fibrosos, con
una densidad de 1 kg/dm?®y una viscosidad cinematica de 1 mm?/s, asi como
otros liquidos quimicamente no agresivos.

c JATENCION! | ADVERTENCIA! La bomba esta disefiada y fabricada para bombear

puesta en servicio|

jADVERTENCIA! Si se produce ruido o vibracion anormal durante el
funcionamiento, detenga la bomba inmediatamente y pongase en contacto con un
centro de servicio autorizado para su inspeccion y reparacion .

jADVERTENCIA! Desconecte la alimentacion eléctrica antes de realizar cualquier
ajuste, inspeccion o mantenimiento.

jADVERTENCIA! Esta estrictamente prohibido bombear liquidos inflamables o
explosivos.
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Ajuste del interruptor de flotador

Los niveles de arranque y parada de la bomba se
determinan ajustando la longitud del tramo de cable
entre el interruptor de flotador y su punto de fijacion.
Asegurese de que el interruptor de flotador pueda
moverse libremente durante el funcionamiento sin
ninguna obstruccion.

Ajuste la posicion de parada del interruptor de flotador

de manera que el cuerpo de la bomba permanezca
completamente sumergido y no se eleve por encima del \Q
nivel del agua cuando la bomba esté apagada. STOP

Verificacion del funcionamiento del motor manual
Si la bomba no arranca al accionarse mediante el interruptor de flotador, compruebe que las piezas
giratorias se mueven libremente. Proceda de la siguiente manera:

Desconecte la bomba de la fuente de alimentacion eléctrica.

Cologue la bomba en posicion horizontal.

Retire el filtro y el conjunto de corte. Con una llave de boca de 13 mm, gire el eje del
motor en el sentido de las agujas del reloj.

Vuelva a instalar el conjunto de corte y el filtro.

Area de trabajo:

Antes de sumergir la bomba eléctrica en su posicion de funcionamiento, asegurese de
que la zona de instalacion esté libre de arena y sedimentos sdlidos. Si hay depositos de
este tipo, limpie a fondo el lugar de instalacién de la bomba.

La bomba debe funcionar Unicamente en posicién vertical.

Coloque la bomba al menos a 1 m por encima del fondo del pozo o sumidero para evitar
que la acumulacién de sedimentos afecte a su correcto funcionamiento.

Es fundamental que el nivel del agua nunca descienda por debajo del cuerpo de la bomba
durante su funcionamiento.

iRIESGO DE CONGELACION! Sila bomba permanece fuera de servicio a temperaturas
inferiores a 0 °C, asegurese de que no quede agua residual en su interior, ya que la
congelacion puede danar o destruir sus componentes.

Conexion hidraulica

Conecte la bomba utilizando tuberias rigidas o flexibles de metal o plastico.

Se recomienda utilizar tuberias con un diametro interno al menos igual al diametro de la
salida de descarga de la bomba para evitar una reduccion en el rendimiento de la bomba
y minimizar el riesgo de obstruccion.

Las dimensiones del pozo de recogida deben determinarse en funcién del volumen de
agua estimado y del caudal de la bomba para evitar un niumero excesivo de ciclos de
arranque y parada. La bomba no debe someterse a mas de 30 arranques por hora, ya
que un numero excesivo de ciclos puede provocar el sobrecalentamiento del motor.

Conexion eléctrica

A

Se recomienda conectar la bomba a un circuito eléctrico exclusivo.
Las versiones con motor monoféasico estan equipadas con proteccién térmica integrada
y pueden conectarse directamente a la red eléctrica.

jADVERTENCIA! En caso de sobrecalentamiento del motor, la bomba se apagara
automaticamente. Una vez que el motor se haya enfriado a una temperatura de
funcionamiento segura, la bomba se reiniciara automaticamente sin necesidad

de intervencion del usuario.



Limpieza y mantenimiento

A i ADVERTENCIA! Antes de realizar cualquier operacion de limpieza,
mantenimiento o servicio en el equipo, desconecte la bomba de la red eléctrica

Limpieza

. Mantenga limpias las aberturas de entrada del difusor para evitar el sobrecalentamiento del
motor y una reduccion en el rendimiento de la bomba.

. NO utilice disolventes (como productos derivados del petréleo, combustibles o limpiadores
a base de alcohol), ya que pueden dafar los componentes de plastico.

Mantenimiento

Nuestros equipos han sido disefiados para ofrecer un funcionamiento fiable a largo plazo con un

mantenimiento minimo. No se requiere lubricacién adicional, ya que todos los componentes moéviles

vienen lubricados de fabrica con lubricantes de larga duracion.

Caracteristicas H (m col H20) — Q (I/min) de la bomba
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Este producto es un aparato eléctrico y electrénico (AEE). De conformidad con la Directiva
2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE), este producto no
E debe desecharse con los residuos municipales no clasificados. Su eliminacién inadecuada
puede tener efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana debido a las
E— ustancias potencialmente peligrosas que contiene. Al final de su vida util, el producto debe
entregarse en un punto de recogida autorizado para el reciclaje de aparatos eléctricos y
electrénicos, de acuerdo con la legislacion aplicable y la normativa nacional de gestién de
residuos.



1. Tapkabel

2. Hordozéfogantyu
3. Kidbmlécsatlakozas
4. Uszokapcsolo

5. Uszdkapcsolo rogzitési pontja
Miiszaki adatok

Termékkod 679758

Névleges teljesitmény 750 W
Fesziltség / Frekvencia 230V/50Hz
Maximalis aramlas / Max. aramlas 166,66 I/perc
Maximalis folyadékhdmérséklet SZIVATTYUZVA 40 °C
Maximalis szivasi mélység 5 méter
Maximalis szivattylzasi magassag 10 méter
Csatlakozas KIMENET 50 mm
Védelmi szint 1P54
Kabel hossza 10 méter
Netté tomeg 16,8 kg

Koszonjiik, hogy ezt az EVOSANITARY terméket valasztotta, amely a
legmagasabb biztonsagi szabvanyok szerint késziilt és miikodik.

olvassa el ezt a kézikonyvet és az altalanos biztonsagi utasitasokat. Ezen
szabalyok be nem tartasa aramiitést, gyujtogatast és/vagy személyi
sériiléseket okozhat a gyartas soran.

@ Figyelem ! Biztonsagi okokbdl a berendezés hasznalata el6tt figyelmesen

Italanos biztonsagi ovintézkedések a szivattyuhoz
A berendezés lizemben tartasa k6zbeni biztonsadgi intézkedések

A FIGYELMEZTETES! Mindig ellendrizze, hogy a tapfesziiltség megegyezik-e a

termék adattablajan feltiintetett fesziiltséggel.

Kizarolag megfelel6en miikddo, foldelt aljzatot hasznaljon, a hatalyos elektromos
eléirasoknak megfeleléen!

Ne csavarja meg a termék tapkabelét .

. Ne hordozza a terméket a tapkabelénél fogva, és ne hlzza a kabelt a halézati csatlakoz6
kihtizasahoz.

e Tartsa tavol a tApkabelt héforrasoktol, olaj- és zsirfoltoktdl, valamint éles targyaktol.

. Rendszeresen ellenérizze a csatlakozodugot és a tapkabelt. Sériilés esetén forduljon
szakképzett villanyszerel6hoz .

. Minden haszndlat el6tt ellendrizze a csatlakozédugot és a tapkabelt. Ne Gzemeltesse a

terméket, ha barmilyen sérilést észlel. Forduljon szakképzett villanyszerel6hoz .
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e Ne terhelje tul a terméket. Csak akkor hasznalhatd biztonsagosan, ha betartja a megadott
Uzemi paramétereket. Ne hasznalja az elektromos berendezéseket mas célra, mint amire
tervezték .

Munkatertiilet

. llletéktelen személyeknek és allatoknak szigoruan tilos a termék mikddési teriiletére belépni ;
. Szigoruan tilos emberek vagy allatok jelenléte abban a tartalyban vagy medencében, ahol a
termék Gzemel .

Biztonsagi utasitasok meriilészivattyukhoz

e Ne Uzemeltesse a szivattyut kutakban, uszémedencékben, tavakban vagy tartalyokban, ahol

emberek vagy allatok tartézkodnak a szivattyd kézvetlen kozelében, vagy kozvetlentl

érintkeznek a szivattyuzott vizzel;

Soha ne Uzemeltesse a szivattyut szarazon (viz nélkul) ;

Mivel a szivattyd nagyon csendesen mikédik, mindig ellenérizze a megfelelé mikddését, hogy

elkerllje a baleseteket vagy veszélyes helyzeteket;

A szivattyu telepitését szakképzett személyzetnek kell elvégeznie;

Hasznaljon kételet vagy emelSkabelt a szivattyu leengedéséhez és Uzemi helyzetben térténd

rogzitéséhez. Soha ne haszndlja a tapkabelt a szivattyu leengedéséhez, emeléséhez vagy

rogzitéséhez;

A tapkabelt ugy vezesse el, hogy védve legyen a mechanikai sérulésektdl (vagas, nyujtas,

z0zo6das stb.), kdrnyezeti tényez6ktdl (zord id6jarasi viszonyok, erés szél, jégesé stb.), a

karosodast okozd anyagokkal vald érintkezéstél (maré anyagok, olajok stb.), valamint az

emberek vagy allatok véletlen érintkezésétdl (ralépés, huzas, elakadas stb.).

szolgaltatas

e A javitasokat csak hivatalos szervizszemélyzet végezheti eredeti alkatrészek és tartozékok
felhasznalasaval, hogy elkerillje a baleseteket vagy a berendezés karosodasat, ami a
szakszer(tlen javitasokbol eredhet.

Felhasznalasi teriilet

A szivattyu tiszta viz szivattyluzasara szolgal kutakbdl, ciszternakbdl, pincékbdl, garazsokbdl és
Uszomedencekbdl, valamint kisméretli mezégazdasagi 6ntézesi alkalmazasokhoz.
NEM IPARI FELHASZNALASRA TERVEZVE .

szilard részecskéktol és rostos anyagoktol mentes, 1 kg/dm?® siiriiségii és 1
mm?s kinematikai viszkozitasu viz, valamint egyéb kémiailag nem agressziv

_ folyadékok szallitasara tervezték és gyartottak.
Uzembe helyezés elokészitése

FIGYELMEZTETES! Ha miikodés kdzben rendellenes zaj vagy rezgés jelentkezik,
azonnal dllitsa le a szivattyut, és forduljon hivatalos szervizk6zponthoz ellenérzés
és javitas céljabol .

c FIGYELEM! FIGYELMEZTETES! A szivattyit robbanasveszélyes anyagoktdl,

FIGYELMEZTETES! Barmilyen beallitasi, ellendrzési vagy karbantartasi miivelet
elvégzése el6tt huzza ki a tapellatast.

FIGYELMEZTETES! Szigoruan tilos gytlékony vagy robbanasveszélyes
folyadékok szivattyuzasa
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Uszékapcsolé bedllitisa

A szivattyud inditasi és ledllitasi szintjeit az uszokapcsold
és a régzitési pontjia kbzotti kabelszakasz hosszanak
beallitasaval lehet meghatarozni.

Gyb6zédjén meg arrdl, hogy az tuszbékapcsold miik6dés
kbézben szabadon, akadaly nélkiil mozoghat.

Allitsa be az tiszékapcsolé leéllitési helyzetét gy, hogy
a szivattyuhdz teljesen viz alatt maradjon, és ne

emelkedjen a vizszint f6lé, amikor a szivattyd ki van
kapcsolva. LL‘_’)J %
STOP

Kézi motormiikédés ellenérzése
Ha a szivattyu az Uszdkapcsoloval torténd mikodtetésre nem indul el, ellenérizze, hogy a forgd
alkatrészek szabadon mozognak-e. A kdvetkez&képpen jarjon el:

e Valassza le a szivattyut az elektromos hal6zatrol.

. Helyezze a szivattyut vizszintes helyzetbe.

e  Tavolitsa el a szlirét és a vagéegységet. Egy 13 mm-es villaskulcs segitségével forgassa

el a motor tengelyét az éramutato jarasaval megegyezé iranyba.
. Szerelje vissza a vagoegységet és a szlrét.

Munkateriilet:

. Miel6tt az elektromos szivattyut Gzemi helyzetébe meritené, gy6z6djon meg arrdl, hogy
a telepitési terlilet mentes a homoktdl és a szilard uledékektdl. Ha ilyen lerakddasok
vannak jelen, alaposan tisztitsa meg a szivattyu telepitési helyét.

e A szivattyut csak fligg6leges helyzetben szabad lGizemeltetni.

e A szivattyut legalabb 1 méterrel az akna vagy a zsomp alja f6lé kell helyezni, hogy az
Uledék felhalmozodasa ne befolyasolja a megfelel6 mikodést.

. Lényeges, hogy a vizszint mikédés kézben soha ne csdkkenjen a szivattyuhaz ala.

e FAGYASVESZELY! Ha a szivattyG 0°C alatti hdmérsékleten (izemen kivill marad,
tigyeljen arra, hogy ne maradjon viz a szivattyd belsejében, mivel a fagyas karosithatja
vagy tonkreteheti a szivattyu alkatrészeit.

Hidraulikus csatlakozas

e A szivattyat merev vagy rugalmas fém vagy mianyag csovekkel kell csatlakoztatni.

e  Javasolt legalabb a szivattyl nyomdcsonkjanak atméréjével megegyez6 belsé atmérdsji
csbveket hasznalni, hogy elkerlljik a szivattyu teljesitményének csdkkenését és
minimalizaljuk az eltdom&dés kockazatat.

e Agyujtéakna méreteit a becsllt vizmennyiség és a szivattyu aramlasi sebessége alapjan
kell meghatarozni, hogy elkertljik a tdlzott szamu inditasi/ledllitasi ciklust. A szivattyut
oranként nem szabad 30-nal tébbszoér inditani, mivel a tulzott ciklus a motor
tulmelegedését okozhatja.

Elektromos csatlakozds

e  Javasoljuk, hogy a szivattyut kildn elektromos aramkérhoz csatlakoztassa.

e Az egyfazisi motoros valtozatok beépitett hévédelemmel vannak felszerelve, és
kézvetlendl a halézati tapegységhez csatlakoztathatok.

Miutdan a motor lehiilt biztonsagos (izemi hoémérsékletre, a szivattyu
automatikusan ujraindul, felhasznalo6i beavatkozas nélkiil.
Tisztitas és karbantartas

A FIGYELMEZTETES! Miel6tt barmilyen tisztitasi, karbantartasi vagy szervizelési
miiveletet végezne a berendezésen, valassza le a szivattyut a halézati

Q FIGYELMEZTETES! Motor tilmelegedése esetén a szivatty automatikusan leall.
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aramforrasrol .

Tisztitas

e Tartsa tisztan a diffzor bemeneti nyilasait, hogy megakadalyozza a motor tulmelegedését
és a szivattyu teljesitményének csokkenését

. NE hasznaljon oldoszereket (példaul kéolajtermékeket, izemanyagokat vagy alkohol alapu
tisztitdszereket), mivel ezek karosithatjak a miianyag alkatrészeket.

Karbantartas

Berendezéseinket ugy terveztik, hogy hosszu tavi, megbizhaté miikddést biztositsanak minimalis
karbantartasi igény mellett. Nincs sziikség tovabbi kenésre, mivel minden mozgé alkatrész gyarilag
hosszu élettartamu kendanyagokkal van kenve.

A szivattya H (m col H20) — Q (l/perc) karakterisztikaja
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Ez a termék elektromos és elektronikus berendezés (EEE). Az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairdl (WEEE) szold 2012/19/EU irdnyelvnek
E megfelelen ezt a terméket tilos valogatatlan kommunalis hulladékkal egyiitt
artalmatlanitani. A nem megfeleld artalmatlanitas negativ hatassal lehet a kbrnyezetre
W &5 az emberi egészségre a benne taldlhatd potencialisan veszélyes anyagok miatt. A
terméket élettartamanak végén a vonatkozo jogszabalyoknak és a nemzeti
hulladékgazdalkodasi eldirasoknak megfeleléen hivatalos gylijtéhelyen kell leadni
elektromos és elektronikus berendezések ujrahasznositasara.



1. KaAwdio Tpopodoaiag
2. \afn petagopdg

3. Z0vdeon ekkévwong
4. AlakOTITNG rr)\wmpcx
5.

Kwdikég mpoidvrog 679758
OvopaaTIKA I0XUG 750W
Tdon / Zuxvotnta 230V/50Hz
Méyiotn por) / Méyiotn pon 166,66 Airpa/AeTITO
Méyiotn Beppokpaaia uypou ANTAHMENO 40 °C
MéyioTo BaBog avappo@naong 5 uérpa
MéyioTo Uwog avtAnong 10 p.
E=OAOZ 2uvdeong 50 yIAlooTd
Emiredo mpooTaciag 1P54
Mnkog KaAwdiou 10 p.
KaBapod Bdapog 16,8 KIAG

Zag EUXOPICTOUME YIO TNV ayopd auToU Tou Tpoidovrog EVOSANITARY,
TO OTTOi0 KATAOKEUAZETAI CUMPWVA JE TO UPNASTEPA TTPOTUTTA
ao@daAgiag Kail AsiToupyiag.

€YXEIPIBIO KaI TIG YEVIKEG 0BNYieg aog@aAeiag TrpIv até Tn XprRon Tou
s§o1'r)\|cpou H pn ocuppép@won e autoUg TOUG KAVOVEG UTTOPEI Va
odnynoel og nAekTpotrAnéia, Eurpnopo f/Kal TPAUUATICUOUG.

@ Nposidotroinon ! Ma Adyoug acpaAeiog, SIOBGOTE TTPOCEKTIKG OUTO TO

Mérpa aopalciag rou e§omAiouoU o€ Asitoupyia

MPOEIAOMOIHZH! EAéyxeTe TTAVTA O6TI N TAON TPOPOSOCIOG AVTIOTOIXEI OE AUTAV
TTOU OVAYPA@ETAI TNV TTIVAKISO TOU TTPOiI6VTOG.

XpnoipoTrolgiTe MOVO YEIWUEVEG TIPIgEG TTOU AEITOUPYOUV OWOTH, CUPPWVA PE
TOUG 10XUOVTEG NAEKTPIKOUG KavoviouoUg!

Mnv oTpiBeTe TO KAAWDIO TPOPOBOTIAG TOU TTPOIOVTOG .

. Mnv peta@épeTte TO TTPOIGV TPARWVTAG TO aTTd TO KAAWSIO TPOPOdOCiag Kal Unv Tpapdre To
KOAWBIO yIO VO TO ATTOCUVOECETE aTTO TV TTPida.

. KpatroTe To kKaAwdio Tpo@odoaiag pakpid atrd TnyEg BepudTnTag, Aek€deg atrd AddI kal ypdoo
Kal aIXNPd avTIKEIPEVa.

. EAéyxeTe TOKTIKA TO @I Kal TO KAAWDIO TPOPod0aiag. Z& TEPITITWON {NMIAG, ETTIKOIVWVACTE UE

€vav €£0UCIOd0TNUEVO NAEKTPOASYO .



. Na eAéyxeTe TTAVTA TO @IG Kal TO KAAWDIO TPOPodoaiag Trpiv atrd Kabe xprion. Mnv Bétete o€
AeiToupyia 1o TTPOIGV €dv eVTOTTIOTEI KATTOIO {nuIA. ETTIKOIVWYAOTE PE €vav §0ucIodoTnUEVO
NAEKTPOAGYO .

. Mnv uTTEPQOPTWVETE TO TTPOIGV. MTTOPEi Vva XpnoipoTroindei pe acpdAeia pdvo edv Tnpouvtal
ol KaBopIopEveG TTAPAPETPOI AgiIToupyiag. Mnv XpnOIMOTIOIEITE NAEKTPIKG €EOTTAICUO yia
OKOTTOUG S1a@QOPETIKOUG aTTO AUTOUG VIO TOUG OTTOIOUG £XEI OXEDIAOTEI .

Xwpoc¢ epyaaciag

. AmrayopeleTal auoTnpd n €i00d0G PN £E0UCIOBOTNUEVWY OTONWY Kal WwV aTNV TTEPIOXN
A€ITOUpYiag TOU TTPOIGVTOG .

e AmayopeUeTal auoTnpd N TTapoudia avlpwTwy f {wwv oTn degapevn ) TN Aekavn 6TToUu
AeIToupyei To TTPOIdV .

0dnyieg ao@aAeiag yia uTToBpUXIES avTAiE

. Mnv Aeitoupyeite TNV aviAia o€ TNyadia, Toiveg, Aipveg i OEGOUEVEG OTTOU UTTAPYOUV

avBpwTrol ) {wa ot Auean yerrviaon e Tnv avrtAia r} Bpiokovral og GUECN ETTOQR HPE TO

avTtAoupuevo vepo.

MoT€ punv Asiroupyeite TNV avTtAia xwpig vepd (xwpig vepod) .

KaBwg n avtAia Asitoupyei TOAU aB6pufa, BeBaiwbeite TTavTa OTI AciToupyei cwaTd yia va

aTTOQUYETE ATUXAMATA 1) ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG.

H eykatdoTaon TnG avtAiag TTPETTEl va TIPAYUOTOTIOIEITAI OTTO €EEIBIKEUPEVO TIPOTWTTIKO.

XpnoIPoTIoIRCTE £va oXoIvi 1 éva KaAwdIo aviywaong yIa va XapunAWOETE KAl VO a0@AAICETE

TNV avtAia oTtn Béon Aeitoupyiag Tng. MoTé pnv xpnoiyoTroigite To KaAWSIO TPOPOdOTiag yia va

XOUNAWOETE, VO AVUYWOETE i} VO A0PANICETE TNV aVTAIQ.

ApopoAloyAaTe To KOAWDIO TPoPodOCiag £T01 WOTE va TTPOCTATEUETAI aTTd PNXaVIKEG BAGREG

(koTrr), TEVvTwHa, oUVBAIYN K.ATT.), TTEPIBAAAOVTIKOUG TTaPAYOVTES (EVTOVEG KAIPIKEG OUVONKEG,

I0XUPOUG QVEPOUG, XaAAll K.ATT.), €TTAQA PE OUCIEG TTOU WTTOPEI va TTPoKaAécouv @Bopd

(S10BpwTIKG péoa, AGdIa K.ATT.) Kal Tuxaia eTTagr Ye avlpwTroug ) {wa (TTaThuaTa, Tpdpnyua,

OKAAWUA K.ATT.).

ummnpeaia

e Ol €TMOKEUEG TIPETTEI VA TTPAYUATOTTOIOUVTAl HOVO OTTd €§OUCIODOTNHEVO TTPOCWTTIKG OEPRIg
XPNOIYOTIOIWVTAG YVACIO OVTOAAGKTIKG Kal a&eooudp, TTPOKEINEVOU va  aTTo@euxBouv
aTuxAipaTa f {nuiEG oTov EOTTAIONS TTOU TTPOKUTITOUV OTTO OKATAAANAEG ETTIOKEUEG.

Medio xpAon

H avtAia éxel oxedlaoTei yia Tnv dvtAnon kaBapou vepou atd TTnyadia, degapeveég, uttdyeia,

YKapPAQ Kal Toiveg, KaBWG Kal yia epappoyEéG Apdeuang o€ PIKPA KAIJAKA O€ YEWPYIKES

EYKATAOTACEIG.

AEN EINAI ZXEAIAZMENO IN'A BIOMHXANIKH XPHZH .

MPOZOXH! MPOEIAOMOIHZH! H avTAia £xel oxedI00TEl KAl KATOOKEUOOTE Yl TV

avTtAnon vepou atraAAayUEVOU ATTO EKPNKTIKEG OUTIEG, OTEPEG CWHATISIA KAl

Ivwdn VAIkd, pe TrukvoTnTa 1 kg/dm?® kai KivnpaTiko 1§wdeg 1 mm?/s, KaBwg Kai

AAAWV XNUIKA Un ETTIOETIKWYV UYPWV.

!

P>

MPOEIAOMNOIHZH! Edav mrapouciacTei acuviBioTog 86pufog R d6vnon katd Tn
AaiToupyia, Bl0kOWTE aMEOWG TNV  OVTAiQ KOl ETMIKOIVWVAOTE ME  évd
e§ouoiodoTnuévo KEVTPO O£pPIg yia EAEYXO Kal ETTIOKEUN .

MPOEIAOMNOIHZH! ATrocuvdéoTe TNV TTapoxn PeUMATOG TIPIV aTTd OTToIadATTOTE
puBuIon, eMBewWpPNON | CUVTAPNON.

MPOEIAOIMNOIHZH! ATrayopeUeTal auoTnpd n AvTAnon e0QAEKTWY 1 EKPNKTIKWV
2
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uypwv

Pu6uion d1akomTn mwAsuong

Ta emimeda ekkivnong kai  mavons NG avidiag
kabBopifovrar pubuiovrag 1O PAKOS TOU TUALATOS TOU
KaAwdiou peraéu Tou TAWTNPOSIAKOTTTN KAl TOU Onuegiou
OTEPEWONS TOU.

BeBaiwbeite 611 0 dIakOTTTING TAWTAPA UTTOPEI va Kiveirai
eAeUBepa katd Tn Asiroupyia xwpis Kavéva gutréoio.
PuBuiote 10 6éon diakoTTriS ToU MAWTNPOBIAKOTITN ETC1

woTe To owpa TS aviAiag va TTapauével TARPwWS
Bubiouévo kai va unv avePaivel Tavw armrd 1n oTdlun Tou LL‘-JJ \®
vepou O1av n aviAia ivai arrevepyoTToinuévn. STOP

EmaAn6euon xeipokivnrng Asitoupyiag Kivnripa
Edv n avihia Oev &ekivd OTav evepyoTrolEiTal atrd TOV TTAWTNPOBIOKOTITN, €AEyETE OTI TO
TEPIOTPEPOPEVA PEPN KIVOUVTal EAEUBEPQ. MpoxwpnoTe wg €ENG:

e AmoouvdéaTe TNV avTAia aTré TNV TTapoxr) PEUHATOG.

. TotmoBetAoTE TNV avTAia o€ opidvTia Béon.

o AQaipéaTe TO QIATPO KOI TO OUYKPOTNHO KOTIG. XPNOIhoTTolwvTag £va KAeidi 13 mm,
TIEPIOTPEWTE TOV AZova Tou KIVNTAPA JEEIOATPOPA.

e  EmavatomoBeTrioTe TO CUYKPOTNUA KOTIG KOl TO QIATPO.

Xwpog epyaoiag:

. Mpiv BuBioete TNV NAekTPIKA avTAia oTn Béon Asitoupyiag Tng, BeBaiwBeite 6T N TrEPIOXA
€yKaTAoTAONG €ival armraAAaypévn amd AuPo Kal oTePEd ICAPaTa. EGv uttdpxouv TETolEG
amobéoelg, KabapioTe aXOAAGTIKA TO ONUEIO EYKATAOTAONG TNG AVTAIOG.

. H avTAia TpéTTel va Aeitoupyei yévo o€ katakdpuen Béon.

. TotmoBetAoTe TNV avTtAia TouAdyxioTov 1 m TTadvw atéd Tov TTUBPéva Tou @peaTiou A TNG
AekAvng atrooTPAYYIONG VIO VA ATTOTPEWETE TNV ETTNPEACUO TG CWOTAG AEIToupyiag até
TN CUCOWPEUCT ICNUATWV.

. Eival ammapaitnTo n oTtdBun Tou vepou va pnv TTEQTEN TTOTE KATW ATTé TO CWHA TNG avTAiag
KaTa TN Aeiroupyia.

e  KINAYNOZ NAFQMATOZ! Edv n avTAia Tapapeivel ekTOG AsiToupyiag o€ Bepuokpaaies
KaTw Twv 0°C, BePaiwbdeite OTI dev €xel aTTOMEIVEI VEPO OTO E0WTEPIKO TNG, KABWG TO
TTaywya pTropei va TrpokaAécel {nUId ) va KATaoTPEWEl TA EEAPTAMATA TNG AVTAIGG.

YépauAikny ouvdeon

. 2uvOEOTE TNV aVTAIO XPNOIYOTTOIWVTAG AKAUTITEG | EUKAPTITEG METAAAIKEG | TTAAOTIKEG
OWANVWOEIG.

. 2UVIOTATOI N XPAOTN CWANVWOEWY JE ECWTEPIKR DIAUETPO TOUAGXIOTOV ion PE TN SIAUETPO
NG €£6d0U KaTdBAIWNG TNG avTAiag, TTPOKEIPEVOU va aTTo@eUXBEi N Yeiwan Tng amddoang
TNG avTAiag Kai va eAayioTotroinBei o Kivduvog amégpagng.

. O1 3I00TACEIG TOU PPEATIOU R} TOU PpeaTiou cUANOYAG TTPETTEI va KaBopidovTal cUpewva
ME TOV EKTIMWHPEVO OYKO VEPOU Kal TNV TTAPOXH TNG avtAiag, waoTe va atmmo@elyeTal O
uTTEPRBOAIKOG apIBUOG KUKAWY ekKivnong/BiakoTrg. H avTAia dev TpéTrel va uTToRAAAETaI
o epIoadTePeG atrd 30 eKKIVAOEIG avd wpa, KaBwg N uTTePBOAIKA KUKAIKR AgIToupyia
MTTOPEi VO TTPOKOAEDEI UTTEPBEPUAVON TOU KIVNTHPA.

HAekTpikn) ouvdeon

. 2uvioTartal n ouvdeon TnG avTAiag o€ éva €10IKO NAEKTPIKO KUKAWUA.

e O ekddoeIg povopaaikoU KivNTApa eival €COTTAIOPEVEG PE EvOwPATWHEVN BepUIKA
TTpOCTaACia Kal uTTopouv va ouvdebolv atreubeiag oTnv Tapoxr peUuaTog.

Q MPOEIAOMOIHZH! Ze mepimTwon umepBEpPavVOoNg Tou KIVNTAPA, n avrAia Oa

amevepyotroinBei  autépara. MOAIG O KIVNTAPAG KPUWOEl Of ao@aAn

Beppokpacoia AeiToupyiag, n avrhia 0a emavekkivnOei autépaTa Xwpig va
AITAITEITAI KAPia TTapéufaocn Tou XpAOTN.
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KaBapiouog Kal cuvtipnon

A MPOEIAOMOIHZH! Mpiv atré otroladnTToTE Epyacia Kabapiouou , cuvTAPNONG N
oépPig oTov e§OMAICUO, ATTOOUVOETTE TNV aVTAiIa aTTé TNV TTAPOX PEUMATOG .
Kabdpiopa
e AlaTnpeite Ta avoiyuaTa £10000U Tou dlaxUTn Kabapd yia va atroTpEWETE TNV UTTEPBEPUAvON
TOU KIVNTAPQ Kal TN Peiwan Tng amédoong Tng avTAiag.
e MHN xpnoiyoTtroigite SIaAUTEG (OTTWG TTPOIGVTA TTETPEAiOU, KaUOIUa i KaBapIoTIKG pE Baon
TNV 0AKOOAN), KaBWG evOEXETAI va TTPOKAAEOOUV {nuIG OTa TTAOTIKG £€apTrAMOTA .
Zuvrrjpnon
O €€oTAIoOG pag £xel OXEDIOOTET yIa va TTOPEXEI HAKPOXPOVIQ, aEIOTTIOTN AEIToupyia Pe EAGXIOTESG
aTTaITAOEIG ouVTAPNONG. Aev atraiteital TTPAoBeTn AiTravon, kaBwg 6Aa Ta KivoUuueva eapTripaTta
AITTaivovTal EpyooTacIakd Ye AITTAVTIKG JAKPAG SIOPKEIDG.
XapaktnpioTiké H (m col H20) — Q (I/min) Tng avTtAiag

16
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D10-10-0.75
8
s
=
it
I
o
=
0 50 100 150 200 250 300 Limin

AUTO 1O TTPOoIdV eival NAEKTPLKOG Kal nAsKTpovikog efomhopog (HHE). Zopdwva pe tnv
O&nyla 2012/19/EE oxstikd pe ta andpAnta nAsktpkol Kol nAskTpovikol sfomilopol
EAHHE), TO IpoLdV aUTO SV MPEMEL va armtoppimtetol pe T adlaywplota aotkd andofinta. H
oKaTEAANAN amoppubn prmopsl va XEL apVNTIKEC ETIUTTWOELS OTO TIEPLRAANOV Kol TV
avBpwrivn uyela Adyw Twy SUVNTIKA EMKIVEUVWY OUCLWV TIOU TIEPLEXEL. ZTO TEAOC TNC
Bldpkelac (wrg Tou, To mpolodv npenel va iapadoBel os fovolodotnévo onpeio culhoyng
yua TV avakOkAwon nAekTplkoU kot nAskTpovikol fomALopol, cUpdbwva PE TNV oylouoa
vopoBeoia kot Tig eBvikég amatrioslg Staxsiplong amofirtwv.



KomnoHeHTU

1. 3axpaHBaLy kaben

2. pbxKa 3a HoceHe

3. ManyckaTtenHa Bpb3ka

4. MonnasBbY4eH NpeBkoYBaTenN

5. Toyka 3a 3aKkpensaHe Ha NONMaBbYHMS MpeBKNoYBaTen

TexHu4ecku cneundukaumm

Koa Ha npopykTa 679758
HomuHanHa mowHocT 750W
HanpexeHue / YectoTta 230V/50Hz
MakcumaneH nebut / MakcumaneH neout 166,66 n/MuH
MakcvumanHa Temnepatypa Ha usnomneaHaTa 40°C
TEeYHOCT
MakcmmanHa gbnboyrHa Ha 3acMmykBaHe 5m
MakcvumanHa BucounHa Ha u3nomnesaHe 10 m
Bpb3ka M3XO[O 50 Mm
HwuBo Ha 3awwmTa IP54
ObmkuHa Ha kabena 10m
HeTtHo Terno 16,8 kr

Bnarogapum Bu 3a nokynkata Ha To3u npogykt EVOSANITARY,
npousBefeH B CbOTBETCTBME C HAW-BUCOKUTE CTaHAApPTH 3a
6e3onacHoOcCT 1 pyHKLMOHUPaHE.

1 06LMTE MHCTPYKLUMK 32 6e30MacHOCT, Npeau Aa usnonssare
o6opyaBaHeTo. HecnaseaHeTo Ha Te3u npaBuna Moxe Aa fgoseae Ao

TOKOB yaap, nanex w/vnv TenecHu nospegu.
O6Lwwu npegnasHn Mepku 3a 6e3onacHoOCT 3a noMmnara

Mepku 3a 6ezonacHocm Ha pabomeuwjomo o6opydeaHe

@ BHumaHue ! 3a 6e3onacHocT npoYyeteTe BHMMaTesIHO TOBa PHLKOBOACTBO

A NPEQYNPEXOEHWE! BuHaru npoBepsiBaiiTe Aanu saxpaHBaLWOTO HanpexXxeHue
CBbOTBETCTBa Ha TOBa, MOCO4YEHO Ha NpoAyKToBaTa Tabenka.

M3nonsBaiTe caMo NpaBUNHO (PYHKLMOHMPALLM 3a3eMeHUN KOHTaKTH, B
CHLOTBETCTBME C AeNCTBALUUTe eNleKTpuYecku pasnopenom!

He ycykBaiiTe 3axpaHBaluus kaben Ha npoaykTa .

He HoceTe npoaykTa 3a 3axpaHBalLus My kaben 1 He gbpnaiite kabena, 3a Aa ro U3KIYUTeE
OT KOHTaKTa.

OpbxTe 3axpaHBalmsa kaben aaney ot U3TOYHULM Ha TONSIMHA, NETHA OT MAcro U Ma3HWHY,
KaKTO U OT OCTPU NpeaMeTy.

PenoBHO npoBepsiBanTe Liencena u 3axpaHBawms kaben. B cnyyam Ha nospepa, ce
CBbPXETE C OTOPU3NPAH ENEKTPOTEXHUK .
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BuHarm npoBepsiBaniTe Liencerna u 3axpaHBawus kaben npeau Bcska ynoTtpeba. He
n3nonseanTe NPOAYKTa, ako OTKpUeTe HsikakBu noBpean. CBbpxeTe ce C OoTopu3MpaH
€NEeKTPOTEXHUK .

He npeTtoBapBaiite npogykta. Toli Moxe fa ce usnonssa Ge3onacHo caMo ako ce crnassar
rnocoyeHutTe paboTHWM napameTpu. He usnonseaiiTe enekTpuyecko obopyaBaHe 3a Lenu,
pa3nuyHKU OT Te3u, 3a KOUTO € NPOEKTUPAHO .

PabommHa 30Ha

Ha HeynmbnHOMOLLEHM NULA U KMBOTHM € CTporo 3abpaHeHo Aa Bnu3aT B paboTHaTa 30Ha Ha
npoaykTa ;

MpUCHCTBMETO Ha XOpa Un XUBOTHU B pe3epBoapa unu 6aceiHa, kbaeTo paboTu
NPOAYKTbLT, € CTPOro 3abGpaHeHo .

MHCTpYKUMKM 3a 6€30NacHOCT 3a noTonsieMyn noMnu

He pabGoTeTe c nomnarta B knageHuu, b6aceiHn, esepa unu pesepeoapu, KbAETO Xopa Unm
XMBOTHW Ce HamupaT B HenocpeAcTBeHa 6nm3ocT A0 moMnata MM ca B NPSK KOHTaKT C
n3rnomneaHaTa Boaa;

Hukora He paboTeTe ¢ nomnaTa Ha cyxo (6e3 Boga) ;

Tvl kato nomnata paboTu MHOro TMXO, BMHArK npoBepsiBavTe danu TA YHKUMOHMpa
npaBunHo, 3a Aa nsberHete MHUMAESHTU UNN ONaCcHW CUTyaLuw;

MoHTaxbT Ha nomnata TpsbBa Aa ce 13BbPLUM OT KBanMduumpaH nepcoHan;

M3nonsBarite BbXKe Unu nosauraly kaben, 3a ga cnycHeTe M 3akpenute nomnaTa B paboTHO
nonoxeHne. Hukora He u3nonsBaviTe 3axpaHeawms kaben 3a cryckaHe, NMoBAWraHe Mmnm
3aKperBsaHe Ha nomnaTa;

MponoxeTe 3axpaHBalmsA Kaben Taka, Ye Aa e 3almMTeH OT MeXaHW4HW noBpean (cpsassaHe,
pasTaraHe, cMaykBaHe 1 Ap.), aKkTopu Ha okonHaTa cpefa (TeXKn METEOPONOrMYHN yCIIOBUS,
CWIHW BETPOBE, rpagyLuka 1 ap.), KOHTaKT C BeLecTBa, KOMTO MoraT Aa NPUYNHAT BroLaBaHe
(KOpPO3MBHM areHTW, Macna v Ap.), U CryyaeH KOHTaKT OT XOpa WK XWBOTHW (CTbNBaHe,
ObpnaHe, 3akavaHe u ap.).

ycnyea

PemoHTUTE TpﬂﬁBa Aa ce n3BbpLIBaT cCaMo OT OTOpU3UpPaH cepBmn3eH nepcoHar, n3nonssaty
OopuUrMHasnHu pe3epBHM 4acTu U akcecoapu, 3a Aa ce npeaoTspaTAT MHUMAEHTU U noBpean

Ha 06opy[ABaHETO B pe3yntaT Ha HenpaBUeH PEMOHT.
O6nacT Ha ynoTpebal

MNMomnata e npeaHasHa4YeHa 3a M3NOMMNBaHe Ha YMCTa BoAa OT KNadeHUW, LMCTepHU, MaseTa,
rapaxw v 6aceiiHu, KakTo 1 3a HanosiBaHe B Masik CENICKOCTONaHCKN 06eKTu.
HE E NPEOHA3HAYEHO 3A UHOYCTPUAIHA YNOTPEBA .

P>

BHUMAHUE! NPEOYNPEXOEHUE! NMomnaTa e npoekTupaHa 1 npousBeaeHa 3a
M3nomnBeaHe Ha BoAa, CBOOOAHA OT EKCMNII0O3MBHU BeLEeCTBa, TBbPAN YacTULIM U
BNaKkHeCcTU maTepuanu, ¢ nibTHOCT 1 kg/dm?® n KuHemaTn4yeH BuckosuTeT 1

mm?/s, KaKTo 1 APYrM XMMMYECKN HearpeCUBHU TEYHOCTHU.
IloaroroBKa 3a BLBEKIAHE B EKCILIOATAIMS

B> BB

NMPEAYNPEXOEHUE! Ako no Bpeme Ha paboTa ce NosiBM HeOOMYaeH WyM unm
BUOpauun, HezabaBHO crnpeTe NoMnara U ce CBbpPXeTe C OTOPU3MpaH cepBU3eH
LieHTbP 3a NpoBepKa U PEMOHT .

NMPEAYNPEXOEHUE! UsknioueTe 3axpaHBaHeTo, Npean Aa U3BbpLUBaTe KaKBUTO
M Aa e onepauum no perynupaHe, NnpoBepka Unv noanpbKKa.

NPEAYNPEXOEHUE! N3anoMnBaHeTO Ha 3ananiuMum Unm eKCnio3nBHU TEYHOCTHU e
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cTporo 3abpaHeHo

PezynupaHe Ha nonnasbYHUs NpeskItoY8amen

3a cmapmupaHe u criupaHe Ha rnomrnama ce onpedesnsim
4ype3 peaynupaHe Ha ObmKuHama Ha kabesiHama cekyusi
Mex0y nonnasb4YHUS MPesKYeamesn U moykama my
Ha 3aKpersaHe.

Yeepeme ce, Ye nonnasb4YHUSIM MPesKIoyeames Moxe
Oa ce 0suxu ce80b0OHO Mo epeme Ha paboma 6e3
HUKaKeU rpensimcmaus.

Peeynupaf/me rnosioxxeHuemo Ha noriiaeb4yHUsA
npeeksiroysamers1 maka, 4e Kopriycbm Ha riomnama da

ocmaHe Harnb/IHO romorneH u da He ce usduza Had STOP
HUBOMO Ha 800ama, Ko2amo riomMrnama e UsK/IoyeHa.

PbyHa npoeepka Ha pabomama Ha deuzamernsi
AKO momnaTa He cTapTvpa, Korato e 3afelicTBaHa OT MomnfaBbyHUsA NPEBKIOYBATEN, NpoBepeTe
Janv BbpTALWMTE Cce YacTu ce aewxat ceoboaHo. Mpoueamnpaiite KakTo crieqsa:

M3knoyeTe nomnaTa OT eneKkTpU4ecKkoTo 3axpaHBaHe.

lMocTtaBeTe nomnara B XOPWU3OHTArHO NOoJIOXeHne.

OTCTpaHeTe ueakarta u pexewma MexaHn3bMm. C nomouyrta Ha 13-MunumeTpoB raeyeH
KIIOY 3aBbpTETE Balna Ha ABuratesnd no nocoka Ha YaCoBHUKOBATA CTperika.
MoHTWpaiTe OTHOBO pexeLuuss MexaHu3bM U Legkara.

PabomHa 30Ha:

Mpeau ga notonuTe enekTpuyeckata nomna B paboTHO MOMOXeHWe, yBepeTe ce, ye
MSCTOTO 3a MOHTaX € 6e3 nACbK M TBbpAW YyTalku. AKO uma TakvMBa OTaraHus,
noyncTeTe cTapaTesniHo MSCTOTO 3a MOHTaX Ha nomnara.

Momnata Tpsibea aa paboTn caMo BbB BEPTMKANHO MOSIOXKEHMeE.

MocTaBeTe nmomnaTta Ha MoHe 1 M Hag AbHOTO Ha LWIaxTtara MM waxrarta, 3a ga
npegoTBpaTUTE HATPYNBAHETO Ha YTalku, KOUTO Aa NOBMUSIAT Ha NpaBunHaTta n pabora.
BaxkHO e HMBOTO Ha BoAaTa HMKOra fa He naga nof Kopriyca Ha nomnara no Bpeme Ha
pabora.

OMACHOCT OT 3AMPDB3BAHE! Ako nomnata ocTaHe W3BbH ekcnnoarauus npu
Temnepatypu nog 0°C, yBepeTe ce, Ye BbTpe B Hesl HE € OCTaHarna octaTb4yHa Boaa, Tbi
KaTo 3aMpPb3BAHETO MOXE [a MOBPEAN UMW YHULLIOXKU KOMIMOHEHTUTE .

Xudpaenu4Ha epb3ka

CebpxeTe nomnaTta c NoMoLuTa Ha TBbPAW UMK MbBKaBWM METamnHW MU NnacTMacoBu
TpBOW.

MpenopbunTenHo € Ja ce u3nonssaT TpbOW C BbTPELLeH AnaMeTbp, NOHe paBeH Ha
AMameTbpa Ha u3xoda Ha nomnarta, 3a Aa ce MpefoTBpaTU HamansBaHe Ha
npon3BoAnUTENHOCTTa Ha noMmnarta n ga ce ceeae A0 MUMHMMYM PUCKBLT OT 3anyLluBaHe.
Pasmepute Ha waxTtata unu cbbupatenHata sima TpsiobBa Aa ce onpefensTt criopes
o4akBaHus 0b6eM Ha BogaTa u aebvTta Ha nomnara, 3a Aa ce nsberHe npekomepeH 6pon
LUMKNM Ha cTapTupaHe/cnupaHe. Momnata He TpsiGBa Aa ce noanara Ha nosedve ot 30
CTapTupaHna Ha 4ac, TbI KaTo NPEeKoOMEePHOTO LMKNnpaHe MoXe a NpudnHu nperpsasaHe
Ha aABuratend.

Enekmpu4ecka epb3ka

I'IpenopquTenHo e nomnara ga 6bae CBbp3aHa KbM cnelnanHa enekrpnyecka sepura.
E,EI,HOCba3HI/1Te asuratenun ca 060pyﬂBaHM C BrpageHa TepMu4Ha 3awmta U Morat ga
O6bpar CBbp3aHN ONPEKTHO KbM efieKTpu4eckaTa Mpexa.

NPEOYNPEXOEHUE! B cny4yan Ha nperpsiBaHe Ha ABuratens, nomnara e ce

MU3KIIYM aBTOMaTU4HO. Cnen kato ABwratensaT ce oxfagu o 6GesonacHa

pabGoTHa Temneparypa, nomMmmnara Lie ce pecTapTupa aBTOMaTu4Ho, 6e3 aa e
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HeobxoAMMa Hameca OT CTpaHa Ha noTpebuTens.
A NPEAYNPEXOEHUE! MNMpeau Aa n3BbpluBaTe KaKBUTO U Aa € AENHOCTU NO
noyvcTBaHe, NoaaApbLXKa MU CepBU3HO OGCryXXBaHe Ha o6opyaBaHeTo,

M3KIloYeTe NoMnara oT eneKkTpuyeckaTa Mmpexa .

lMoyucmeaHe

. MoaabpxaviTe BXOAHWUTE OTBOPU Ha Andpy3opa YMCcTy, 3a Aa NpefoTBpaTuTe nperpsiBaHe Ha
ABvraTtens v HamanssaHe Ha NPOM3BOAMTENIHOCTTa Ha moMnaTa

. HE n3nonsBanTe pa3TtBopuTenu (KaTto NETPONHM NPOAYKTU, rop1Ba Unu NoYNCTBaLLmM
npenapaTtu Ha ankoxornHa OCHOBa), Tbil KaTo Te MoraT Aa NnoBpeasT NnacTMacosuTe
KOMMOHEHTW.

lModdpnbxkka

HawweTo obopyasaHe e NpoekTUpaHo Aa ocuUrypsisa AbNrocpoyHa 1 HagexaHa pabota ¢

MVHUManHW N3NCKBaHWA 3a NoaapbXKka. He e Heobxoayrmo AOMbNHUTENHO CMa3BaHe, Thid KaTo

BCWYKUN ABUXKELLY Ce KOMMOHEHTU ca (habpuyHO CMasaHu C AbNroTpaHn CMasku.
XapakTtepuctuka H (m col H20) - Q (I/min) Ha nomnaTa
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To3M NPOAYKT € EeNeKTPHUYECKO M enekTpoHHo obopyaeaHe (EEO). B cboTBeTcTBME C [IMperTUBa
2012/19/EC oTHOCHO OTNaabUM OT ENeKTPMYECKD U enekTporHo oBopyasade (OEED), To3wn NpoaykT
:g/me TpABBa Aa ce U3XBbPAA C HeCOPTUPaHKM BUTOBKM OTNAAbLM. HENPaBUAHOTO M3XBBPAAHE MOMe Aa
MMa OTPULATENHW NOCAEAMLM 32 OKOMHATA CPela WM YOBELLKOTO 34paBe Nopajau NoTeHUManHo
OMNacHUTe BeLLLEeCTea, KOWMTO CbAbpia. B Kpaa Ha eKCnAoaTauMOHHUA CU MUBOT NPOAYKTLT TPAGBA A3
6bae npefafeH B OTOPKU3MPaH NMyHKT 33 cbbKUpaHe Ha enekTpUYecko M enekTpoHHo obopyaBaHe, B
CbOTBETCTBME C NPMAOMKMMOTO 3aKOHOAATENCTBO M HAUMOHANHWTE W3WUCKBAHKUA 3a yNpaBaeHWe Ha
oTnagbumUTe.



Onderdelen

1. Stroomkabel

2. Draaghandvat

3. Afvoeraansiuiting

4. Vlotterschakelaar

5. Bevestigingspunt van de vlotterschakelaar

Productcode 679758

Nominaal vermogen 750W
Spanning / Frequentie 230V/50Hz
Maximale doorstroming / Max doorstroming 166,66 I/min
Maximale vloeistoftemperatuur GEPOMPT 40 °C
Maximale zuigdiepte 5m
Maximale pomphoogte 10 m
Aansluiting UITGANG 50 mm
Beschermingsniveau 1P54
Lengte kabel 10m
Nettogewicht 16,8 kg

Hartelijk dank voor uw aankoop van dit EVOSANITARY -product, dat is
vervaardigd volgens de hoogste veiligheidsnormen en voldoet aan alle
eisen op het gebied van functionaliteit.

algemene veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u de apparatuur
gebruikt. Het niet naleven van deze regels kan leiden tot elektrocutie,
brandstichting en/of persoonlijk letsel.

@ Waarschuwing ! Lees voor uw eigen veiligheid deze handleiding en de

Algemene veilig
Veiligheidsmaatregelen voor de apparatuur in bedrijf

WAARSCHUWING! Controleer altijd of de voedingsspanningsaansluiting
overeenkomt met de spanning die op het productplaatje staat vermeld.

Gebruik uitsluitend goed functionerende, geaarde stopcontacten, conform de
geldende elektrische voorschriften!

Draai de voedingskabel van het product niet .

e Draag het product niet aan het netsnoer en trek niet aan het snoer om het uit het stopcontact
te halen.

. Houd de stroomkabel uit de buurt van warmtebronnen, olie- en vetviekken en scherpe
voorwerpen.

e  Controleer regelmatig de stekker en het netsnoer. Neem bij schade contact op met een

erkende elektricien .



Controleer voor elk gebruik altijd de stekker en het netsnoer. Gebruik het product niet als er
schade wordt geconstateerd. Neem contact op met een erkende elektricien .

Overbelast het product niet. Het kan alleen veilig worden gebruikt als de gespecificeerde
gebruiksparameters worden gerespecteerd. Gebruik elektrische apparatuur niet voor andere
doeleinden dan waarvoor deze is ontworpen .

Werkgebied

Onbevoegde personen en dieren hebben ten strengste geen toegang tot het werkgebied van
het product ;

De aanwezigheid van mensen of dieren in de tank of het bassin waarin het product in werking
is, is ten strengste verboden .

eiligheidsinstructies voor dompelpompen

Gebruik de pomp niet in putten, zwembaden, vijvers of tanks waar mensen of dieren zich in
de directe omgeving van de pomp bevinden of in direct contact komen met het opgepompte
water;

Gebruik de pomp nooit droog (zonder water) ;

Omdat de pomp zeer stil werkt, moet u altijd controleren of deze correct functioneert om
ongelukken of gevaarlijke situaties te voorkomen;

De installatie van de pomp moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel;

Gebruik een touw of hijskabel om de pomp te laten zakken en vast te zetten in de werkpositie.
Gebruik nooit de voedingskabel om de pomp te laten zakken, op te tillen of vast te zetten.
Leg de voedingskabel zo neer dat deze beschermd is tegen mechanische schade (snijden,
uitrekken, pletten, enz.), omgevingsinvloeden (extreme weersomstandigheden, harde wind,
hagel, enz.), contact met stoffen die tot aantasting kunnen leiden (bijtende stoffen, olién, enz.)
en onbedoeld contact door mensen of dieren (erop stappen, eraan trekken, eraan blijven
haken, enz.).

dienst

Reparaties mogen uitsluitend worden uitgevoerd door erkend servicepersoneel met originele
reserveonderdelen en accessoires, om ongelukken of schade aan apparatuur als gevolg van
ondeskundige reparaties te voorkomen.

Toepassingsgebied

De pomp is ontworpen voor het oppompen van schoon water uit putten, reservoirs, kelders,
garages en zwembaden, en ook voor kleinschalige agrarische irrigatietoepassingen.

NIET ONTWORPEN VOOR INDUSTRIEEL GEBRUIK .

verpompen van water dat vrij is van explosieve stoffen, vaste deeltjes en

c LET OP! WAARSCHUWING! De pomp is ontworpen en vervaardigd voor het

vezelachtige materialen, met een dichtheid van 1 kg/dm?® en een kinematische
viscositeit van 1 mm?/s, evenals andere chemisch niet-agressieve vloeistoffen.

Voorbereiding op de ingebruikname|

B> BB

WAARSCHUWING! Als er tijdens het gebruik abnormale geluiden of trillingen
optreden, stop dan onmiddellijk de pomp en neem contact op met een erkend
servicecentrum voor inspectie en reparatie .

WAARSCHUWING! Schakel de stroomtoevoer uit voordat u aanpassingen,
inspecties of onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

WAARSCHUWING! Het verpompen van ontvlambare of explosieve vloeistoffen is
ten strengste verboden.



Afstelling van de viotterschakelaar

De start- en stopniveaus van de pomp worden bepaald
door de lengte van het kabelgedeelte tussen de
viotterschakelaar en het bevestigingspunt aan te passen.
Zorg ervoor dat de viotterschakelaar tijdens gebruik vrij
kan bewegen zonder enige belemmering.

Stel de eindpositie van de viotterschakelaar zo in dat de
pompbehuizing volledig onder water blijft en niet boven

het wateropperviak uitsteekt wanneer de pomp is
uitgeschakeld. LL‘_JJ %
STOP

Controlehandleiding motorwerking
Als de pomp niet start wanneer de vlotterschakelaar wordt geactiveerd, controleer dan of de
draaiende onderdelen vrij kunnen bewegen. Ga als volgt te werk:

Koppel de pomp los van de stroomvoorziening.

Plaats de pomp in een horizontale positie.

Verwijder de zeef en de snijinrichting. Draai de motoras met een steeksleutel van 13 mm
met de klok mee.

Plaats de snijinrichting en het zeefje terug.

Werkgebied:

Voordat u de elektrische pomp in de bedrijfspositie plaatst, moet u ervoor zorgen dat de
installatieplaats vrij is van zand en vaste sedimenten. Indien dergelijke afzettingen
aanwezig zijn, moet u de installatieplaats van de pomp grondig reinigen.

De pomp mag alleen in verticale positie werken.

Plaats de pomp minimaal 1 meter boven de bodem van de put of opvangbak om te
voorkomen dat sedimentophoping de goede werking belemmert.

Het is essentieel dat het waterpeil tijdens het gebruik nooit onder de pomphuis zakt.
RISICO OP BEVRIEZING! Als de pomp bij temperaturen onder 0 °C buiten bedrijf blijft,
controleer dan of er geen restwater in de pomp achterblijft, aangezien bevriezing de
pomponderdelen kan beschadigen of vernietigen.

Hydraulische aansluiting

Sluit de pomp aan met behulp van een stijve of flexibele metalen of kunststof leiding.
Het wordt aanbevolen om leidingen te gebruiken met een binnendiameter die minstens
gelijk is aan de diameter van de uitlaat van de pomp, om vermindering van de
pompcapaciteit te voorkomen en het risico op verstopping te minimaliseren.

De afmetingen van de opvangput of -put moeten worden bepaald aan de hand van het
geschatte watervolume en de pompdebiet om een overmatig aantal aan- en
uitschakelcycli te voorkomen. De pomp mag niet vaker dan 30 keer per uur worden
gestart, omdat overmatig schakelen kan leiden tot oververhitting van de motor.

Elektrische aansluiting

A

Het wordt aanbevolen de pomp aan te sluiten op een apart elektrisch circuit.
De eenfasige motorvarianten zijn voorzien van ingebouwde thermische beveiliging en
kunnen direct op het lichtnet worden aangesloten.

WAARSCHUWING! Bij oververhitting van de motor schakelt de pomp
automatisch uit. Zodra de motor is afgekoeld tot een veilige bedrijfstemperatuur,

start de pomp automatisch weer op zonder dat de gebruiker iets hoeft te doen.
Reiniging en onderhoud

A

WAARSCHUWING! Voordat u reinigings-, onderhouds- of
servicewerkzaamheden aan de apparatuur uitvoert, dient u de pomp los te
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koppelen van de netvoeding .
Schoonmaak
. Houd de inlaatopeningen van de diffuser schoon om oververhitting van de motor en een
verminderde pompwerking te voorkomen.
e  Gebruik GEEN oplosmiddelen (zoals aardolieproducten, brandstoffen of reinigingsmiddelen
op basis van alcohol), aangezien deze de plastic onderdelen kunnen beschadigen.
Onderhoud
Onze apparatuur is ontworpen voor een langdurige, betrouwbare werking met minimale
onderhoudsvereisten. Extra smering is niet nodig, aangezien alle bewegende onderdelen in de
fabriek zijn gesmeerd met duurzame smeermiddelen.

Karakteristieke H (m col H20) — Q (I/min) van de pomp
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Dieses Produkt ist ein Elektro- und Elektronikgerdt (EEE). GemdR der Richtlinie 2012/19/EU Gber
ﬁ\/ Elektro- und Elektronik-Altgerdte (WEEE) darf dieses Produkt nicht im unsortierten Hausmiill
entsorgt werden. Eine unsachgemaRe Entsorgung kann aufgrund der darin enthaltenen potenziell
mmmm ocfihrlichen Stoffe negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.
Am Ende seiner Nutzungsdauer muss das Produkt gemaR den geltenden Rechtsvorschriften und
nationalen Abfallwirtschaftsbestimmungen bei einer autorisierten Sammelstelle fiir das Recycling
von Elektro- und Elektronikgerdten abgegeben werden.



1. Cable d'alimentation

2. Poignée de transport

3. Raccordement de décharge
4. Interrupteur a flotteur

5. Point de fixation du flotteur

Spécifications techniques|

Code produit 679758

Puissance nominale 750 W
Tension / Fréquence 230 V/50 Hz
Débit maximal / Débit max 166,66 L/min
Température maximale du liquide POMPE 40 °C
Profondeur d'aspiration maximale 5m
Hauteur de pompage maximale 10 m
Sortie de connexion 50 mm
Niveau de protection IP54
Cable de longueur 10 m
Poids net 16,8 kg

Merci pour votre achat de ce produit EVOSANITARY, fabriqué selon les
normes de sécurité et de fonctionnement les plus strictes.

et les consignes générales de sécurité avant d'utiliser I'équipement. Le
non-respect de ces régles peut entrainer des électrocutions, des
incendies criminels et/ou des blessures corporelles.

Consignes générales de sécurité pour la pompe

Mesures de sécurité de I'équipement en fonctionnement

@ Avertissement ! Pour votre sécurité, veuillez lire attentivement ce manuel

indiquée sur la plaque signalétique du produit.

Utilisez uniquement des prises de courant correctement fonctionnelles et mises
a la terre, conformément a la réglementation électrique en vigueur !

A ATTENTION ! Vérifiez toujours que la tension d'alimentation correspond a celle

Ne tordez pas le cable d'alimentation du produit .

. Ne transportez pas le produit par son céble d'alimentation et ne tirez pas sur le cable pour le
débrancher de la prise de courant.

e  Tenez le cable d'alimentation éloigné des sources de chaleur, des taches d'huile et de graisse,
et des objets pointus.

e Inspectez régulierement la prise et le cable d'alimentation. En cas de dommage, contactez un
électricien agréeé .

e Vérifiez toujours la prise et le cable d'alimentation avant chaque utilisation. N'utilisez pas
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I'appareil si vous constatez des dommages. Contactez un électricien agréé .

. Ne surchargez pas le produit. Son utilisation n'est slre que si les paramétres de
fonctionnement spécifiés sont respectés. N'utilisez pas I'équipement électrique a des fins
autres que celles pour lesquelles il a été congu .

Zone de travail

. L'accés a la zone de fonctionnement du produit est strictement interdit aux personnes et aux
animaux non autorisés ;

. La présence de personnes ou d'animaux dans la cuve ou le bassin ou le produit est en
fonctionnement est strictement interdite .

. Ne pas faire fonctionner la pompe dans des puits, des piscines, des étangs ou des réservoirs

ou des personnes ou des animaux se trouvent a proximité immédiate de la pompe ou sont en

contact direct avec I'eau pompée ;

Ne jamais faire fonctionner la pompe a sec (sans eau) ;

Comme la pompe fonctionne trés silencieusement, vérifiez toujours qu'elle fonctionne

correctement afin d'éviter les accidents ou les situations dangereuses ;

L'installation de la pompe doit étre effectuée par un personnel qualifié ;

Utilisez une corde ou un cable de levage pour abaisser et fixer la pompe en position de

fonctionnement. N'utilisez jamais le cable d’alimentation pour abaisser, lever ou fixer la

pompe ;

Faites passer le cable d'alimentation de maniére a le protéger contre les dommages

mécaniques (coupure, étirement, écrasement, etc.), les facteurs environnementaux

(conditions météorologiques extrémes, vents violents, gréle, etc.), le contact avec des

substances susceptibles de le détériorer (agents corrosifs, huiles, etc.) et tout contact

accidentel avec des personnes ou des animaux (marcher dessus, tirer dessus, s'accrocher,

etc.).

service

. Les réparations doivent étre effectuées uniquement par du personnel de service agréé utilisant
des pieces de rechange et des accessoires d'origine, afin d'éviter les accidents ou les
dommages matériels résultant de réparations incorrectes.

Domaine d'utilisation

Cette pompe est congue pour pomper I'eau propre des puits, citernes, sous-sols, garages et
piscines, ainsi que pour des applications d'irrigation agricole a petite échelle.
NON CONGU POUR UN USAGE INDUSTRIEL .

pompage d'eau exempte de substances explosives, de particules solides et de
matiéres fibreuses, d'une densité de 1 kg/dm? et d'une viscosité cinématique de 1
mm?s, ainsi que d'autres liquides chimiquement non agressifs.

Préparation a la mise en service

2 ATTENTION ! AVERTISSEMENT ! La pompe est congue et fabriquée pour le

ATTENTION ! Si un bruit ou une vibration anormale se produit pendant le
fonctionnement, arrétez immédiatement la pompe et contactez un centre de
service agréé pour inspection et réparation .

ATTENTION ! Débranchez I'alimentation électrique avant toute opération de
réglage, d'inspection ou de maintenance.

BB

ATTENTION ! Le pompage de liquides inflammables ou explosifs est strictement
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interdit.

Réglage du flotteur

Les niveaux de démarrage et d'arrét de la pompe sont
déterminés en ajustant la longueur du trongon de céable
entre le flotteur et son point de fixation.

Assurez-vous que le flotteur puisse se déplacer
librement pendant son fonctionnement, sans aucune
obstruction.

Réglez la position d'arrét du flotteur de maniére a ce que

le corps de la pompe reste entierement immergé et ne
dépasse pas le niveau de l'eau lorsque la pompe est LL‘_JJ \®
STOP

arrétée.

Manuel de vérification du fonctionnement du moteur
Si la pompe ne démarre pas lorsqu'elle est actionnée par le flotteur, vérifiez que les piéces rotatives
peuvent tourner librement. Procédez comme suit :

Débranchez la pompe de I'alimentation électrique.

Placez la pompe en position horizontale.

Retirez le filtre et le bloc de coupe. A l'aide d'une clé plate de 13 mm, tournez I'arbre du
moteur dans le sens horaire.

Réinstallez le mécanisme de coupe et la crépine.

Zone de travail :

Avant d'immerger la pompe électrique en position de fonctionnement, assurez-vous que
la zone d'installation est exempte de sable et de sédiments solides. Si de tels dépbts sont
présents, nettoyez soigneusement I'emplacement d'installation de la pompe.

La pompe doit fonctionner uniquement en position verticale.

Positionnez la pompe a au moins 1 m au-dessus du fond de la fosse ou du puisard afin
d'éviter que l'accumulation de sédiments n'affecte son bon fonctionnement.

Il est essentiel que le niveau d'eau ne descende jamais en dessous du corps de la pompe
pendant son fonctionnement.

RISQUE DE GEL ! Si la pompe reste hors service a des températures inférieures a 0 °C,
assurez-vous qu'il ne reste pas d'eau résiduelle a lintérieur, car le gel pourrait
endommager ou détruire ses composants.

Raccordement hydraulique

Raccordez la pompe a l'aide de tuyaux rigides ou flexibles en métal ou en plastique.

Il est recommandé d'utiliser une tuyauterie dont le diameétre intérieur est au moins égal
au diamétre de sortie de refoulement de la pompe afin d'éviter une réduction des
performances de la pompe et de minimiser le risque de colmatage.

Les dimensions du puisard ou de la fosse de collecte doivent étre déterminées en fonction
du volume d'eau estimé et du débit de la pompe afin d'éviter un nombre excessif de
cycles de démarrage/arrét. La pompe ne doit pas étre soumise a plus de 30 démarrages
par heure, car un nombre excessif de cycles peut entrainer une surchauffe du moteur.

Raccordement électrique

A

Il est recommandé de raccorder la pompe a un circuit électrique dédié.
Les versions a moteur monophasé sont équipées d'une protection thermique intégrée et
peuvent étre raccordées directement au réseau électrique.

ATTENTION! En cas de surchauffe du moteur, la pompe s’arréte
automatiquement. Une fois le moteur refroidi a une température de
fonctionnement normale, la pompe redémarre automatiquement sans

intervention de I'utilisateur.



Nettoyage et entretien

A AVERTISSEMENT ! Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de
réparation de I'équipement, débranchez la pompe de I' alimentation électrique

principale.

Nettoyage

e Veillez a ce que les orifices d'entrée du diffuseur restent propres afin d'éviter la surchauffe du
moteur et une réduction des performances de la pompe.

. N'utilisez PAS de solvants (tels que des produits pétroliers, des carburants ou des
nettoyants a base d’alcool), car ils pourraient endommager les composants en plastique.

Entretien

Nos équipements sont congus pour un fonctionnement fiable et durable, nécessitant un minimum

d'entretien. Aucune lubrification supplémentaire n'est requise, car toutes les pieces mobiles sont

lubrifiées en usine avec des lubrifiants longue durée.

Caractéristique H (m col H20) — Q (I/min) de la pompe
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Ce produit est un éguipement électrique et électronique (EEE). Conformément a la directive
2012/19/UE relative aux déchets d'éguipements électriques et électroniques (DEEE), ce produit
ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres non triées. Une élimination inappropriée peut

— avoir des conséquences néfastes sur I'environnement et la santé humaine en raison des
substances potentiellement dangereuses qu'il contient. En fin de vie, ce produit doit &tre remis

a un point de collecte agréé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques,
conformément a la législation en vigueur et aux exigences nationales en matiére de gestion des

déchets.



1. Cabo de alimentagéo
2. Alga de transporte
3. Conexéo de descarga
4. Interruptor de nivel

5. Ponto de fixagéo do interruptor de nivel
Especificagoes técnicas

Coédigo do produto 679758

Poder nominal 750W
Tenséao/Frequéncia 230V/50Hz
Vazao maxima / Vazdo maxima 166,66 L/min
Temperatura maxima do liguido BOMBEADO 40 °C
Profundidade maxima de sucgéo 5m
altura maxima de bombeamento 10 m
Conex&o de SAIDA 50 mm
Nivel de protecao IP54
Comprimento do cabo 10m
Peso liquido 16,8 kg

Obrigado pela sua compra deste produto EVOSANITARY, fabricado de
acordo com os mais elevados padroes de seguranca e funcionamento.

gerais de seguranga antes de usar o equipamento. O ndo cumprimento
destas regras pode resultar em eletrocusséao, incéndio criminoso e/ou
ferimentos pessoais.

Precaug¢oes gerais de seguranga para a bomba
Medidas de segurang¢a do equipamento em operagdo

A ATENGAO! Verifique sempre se a tensdo de alimentagéo especificada

@ Atencédo ! Por seguranga, leia atentamente este manual e as instrugdes

corresponde a indicada na placa do produto.

Utilize apenas tomadas aterradas em perfeito funcionamento, de acordo com as
normas elétricas vigentes!

N&o torga o cabo de alimentagéo do produto .

. N&o transporte o produto pelo cabo de alimentagao e n&o puxe o cabo para desconecta-lo da
tomada.

e Mantenha o cabo de alimentagéo longe de fontes de calor, manchas de 6leo e graxa e objetos
pontiagudos.

e Inspecione regularmente a tomada e o cabo de alimentagdo. Em caso de danos, contate um
eletricista autorizado .

e  Sempre inspecione a ficha e o cabo de alimentagéo antes de cada utilizagdo. Nao utilize o
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produto se detetar qualquer dano. Contacte um eletricista autorizado .
. N&o sobrecarregue o produto. Ele sé pode ser usado com seguranga se os parametros de
operacao especificados forem respeitados. Nao utilize equipamentos elétricos para fins
) diferentes daqueles para os quais foram projetados .
Area de trabalho
. E estritamente proibida a entrada de pessoas e animais n&o autorizados na area de operagéo
do produto ;
e A presenca de pessoas ou animais no tanque ou reservatério onde o produto esta em
funcionamento é estritamente proibida .

Instrucoes de seguranca para bombas submersiveis

. Nao utilize a bomba em pogos, piscinas, lagoas ou tanques onde haja pessoas ou animais

nas imediagdes da bomba ou em contato direto com a agua bombeada;

Nunca opere a bomba a seco (sem agua) ;

Como a bomba funciona de forma muito silenciosa, verifique sempre se esta funcionando

corretamente para evitar acidentes ou situagdes perigosas;

A instalagdo da bomba deve ser realizada por pessoal qualificado;

Utilize uma corda ou cabo de icamento para baixar e fixar a bomba em sua posigao de

operagdo. Nunca utilize o cabo de alimentagdo para baixar, levantar ou fixar a bomba;

Posicione o cabo de alimentacdo de forma a protegé-lo contra danos mecanicos (cortes,

estiramentos, esmagamentos, etc.), fatores ambientais (condi¢des climaticas severas, ventos

fortes, granizo, etc.), contato com substancias que possam causar deterioracdo (agentes

corrosivos, Oleos, etc.) e contato acidental por pessoas ou animais (pisadas, puxdes,

enroscos, etc.).

servigo

. Os reparos devem ser realizados somente por pessoal de servigo autorizado, utilizando pegas
de reposigdo e acessorios originais, a fim de evitar acidentes ou danos ao equipamento
resultantes de reparos inadequados.

A bomba foi projetada para bombear agua limpa de pogos, cisternas, pordes, garagens e
piscinas, bem como para aplicagGes de irrigagéo agricola em pequena escala.
NAO PROJETADO PARA USO INDUSTRIAL .

de substancias explosivas, particulas sélidas e materiais fibrosos, com
densidade de 1 kg/dm? e viscosidade cinematica de 1 mm?/s, bem como outros

liguidos quimicamente nao agressivos.
Preparacio para o comissionamento
ATENGAO! Se ocorrer ruido ou vibragiao anormal durante o funcionamento, pare

a bomba imediatamente e entre em contato com um centro de servigo autorizado
para inspecgao e reparo .

2 ATENGAO! AVISO! A bomba foi projetada e fabricada para bombear agua isenta

inspegao ou manutengao.

A ATENGAO! Desligue a alimentagédo elétrica antes de realizar qualquer ajuste,

ATENGAO! E estritamente proibido bombear liquidos inflamaveis ou explosivos.



Ajuste do interruptor de nivel

Os niveis de partida e parada da bomba séo
determinados ajustando-se o comprimento do trecho de
cabo entre o interruptor de nivel e seu ponto de fixagdo.
Certifique-se de que a chave de nivel possa se mover
livremente durante a operagdo, sem qualquer obstrugéo.
Ajuste a posicédo de parada da chave de bdia para que o
corpo da bomba permanega totalmente submerso e nédo

desligada.

suba acima do nivel da &gua quando a bomba for LL‘_JJ ~
STOP

Verificagao do funcionamento do motor manual
Se a bomba néao ligar quando acionada pela chave de nivel, verifique se as partes rotativas estao
livres para se mover. Proceda da seguinte forma:

Desligue a bomba da fonte de alimentagao elétrica.

Cologue a bomba na posigao horizontal.

Remova o filtro e o conjunto de corte. Usando uma chave de boca de 13 mm, gire o eixo
do motor no sentido horério.

Reinstale o conjunto de corte e o filtro.

Area de trabalho:

Antes de colocar a bomba elétrica em funcionamento, certifique-se de que a area de
instalagao esteja livre de areia e sedimentos sélidos. Caso haja depésitos, limpe bem o
local de instalagéo da bomba.

A bomba deve funcionar apenas na posigéo vertical.

Posicione a bomba a pelo menos 1 m acima do fundo do pogo ou reservatério para evitar
que o acumulo de sedimentos afete o seu funcionamento adequado.

E essencial que o nivel da agua nunca fique abaixo do corpo da bomba durante o
funcionamento.

RISCO DE CONGELAMENTO! Se a bomba permanecer inativa em temperaturas abaixo
de 0 °C, certifique-se de que nao haja agua residual em seu interior, pois o congelamento
pode danificar ou destruir os componentes da bomba.

Conexao hidraulica

Conecte a bomba usando tubos rigidos ou flexiveis de metal ou plastico.
Recomenda-se o uso de tubulagdes com didametro interno pelo menos igual ao didmetro
da saida de descarga da bomba, a fim de evitar a redugdo do desempenho da bomba e
minimizar o risco de entupimento.

As dimensoes do reservatorio ou pogo de coleta devem ser determinadas de acordo com
o volume de agua estimado e a vazdo da bomba para evitar um nimero excessivo de
ciclos de partida/parada. A bomba ndo deve ser submetida a mais de 30 partidas por
hora, pois o0 excesso de ciclos pode causar superaquecimento do motor.

Conexao elétrica

A

Recomenda-se que a bomba seja conectada a um circuito elétrico dedicado.
As versbes com motor monofasico s&o equipadas com protecéo térmica integrada e
podem ser conectadas diretamente a rede elétrica.

ATENGAO! Em caso de superaquecimento do motor, a bomba desligara
automaticamente. Assim que o motor esfriar até uma temperatura segura de
operagao, a bomba reiniciara automaticamente, sem necessidade de intervencao

do usuario.



Limpeza e manutengao

A ATENGAO! Antes de realizar qualquer operagio de limpeza, manutengio ou
servigo no equipamento, desconecte a bomba da rede elétrica .

Limpeza

. Mantenha as entradas do difusor limpas para evitar o superaquecimento do motor e a
redugéo do desempenho da bomba.

. NAO utilize solventes (como derivados de petréleo, combustiveis ou produtos de limpeza a
base de alcool), pois eles podem danificar os componentes plasticos.

Manutencao

Nossos equipamentos foram projetados para oferecer operagéo confiavel e de longo prazo com

requisitos minimos de manutengdo. Nao é necessaria lubrificagao adicional, pois todos os

componentes moveis sao lubrificados de fabrica com lubrificantes de longa duragéo.

Caracteristica H (m col H20) — Q (I/min) da bomba
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Este produto € um equipamento elétrico e eletrénico (EEE). De acordo com a
Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
(REEE), este produto ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
= indiferenciado. A eliminacdo inadequada pode ter efeitos negativos no ambiente e
na saude humana devido as substincias potencialmente perigosas que contém. No
final da sua vida util, o produto deve ser entregue num ponto de recolha autorizado
para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos, em conformidade com a
legislacdo aplicdvel e as normas nacionais de gestdo de residuos.



